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Safety and Legal

This section provides the safety and legal information for this product.

Certification Marks

@_ [R]007-AJ0033 VDA Standards (ﬂy [H[
- DB01909

Intellectual Property and Regulatory Notices

Copyrights

The Motorola Solutions products described in this document may include copyrighted Motorola
Solutions computer programs. Laws in the United States and other countries preserve for Motorola
Solutions certain exclusive rights for copyrighted computer programs. Accordingly, any copyrighted
Motorola Solutions computer programs contained in the Motorola Solutions products described in this
document may not be copied or reproduced in any manner without the express written permission of
Motorola Solutions.

No part of this document may be reproduced, transmitted, stored in a retrieval system, or translated
into any language or computer language, in any form or by any means, without the prior written
permission of Motorola Solutions, Inc.

Trademarks

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

License Rights

The purchase of Motorola Solutions products shall not be deemed to grant either directly or by
implication, estoppel or otherwise, any license under the copyrights, patents or patent applications
of Motorola Solutions, except for the normal non-exclusive, royalty-free license to use that arises by
operation of law in the sale of a product.

Open Source Content

This product may contain Open Source software used under license. Refer to the product installation
media for full Open Source Legal Notices and Attribution content.

European Union (EU) and United Kingdom (UK) Waste of Electrical and
Electronic Equipment (WEEE) Directive

=== The European Union's WEEE directive and the UK's WEEE regulation require that products sold
into EU countries and the UK must have the crossed-out wheelie bin label on the product (or the
package in some cases). As defined by the WEEE directive, this crossed-out wheelie bin label means
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that customers and end-users in EU and UK countries should not dispose of electronic and electrical
equipment or accessories in household waste.

Customers or end-users in EU and UK countries should contact their local equipment supplier
representative or service centre for information about the waste collection system in their country.

Disclaimer

Please note that certain features, facilities, and capabilities described in this document may not be
applicable to or licensed for use on a specific system, or may be dependent upon the characteristics of
a specific mobile subscriber unit or configuration of certain parameters. Please refer to your Motorola
Solutions contact for further information.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

Notice to Users (FCC and Industry Canada)

This device complies with Part 15 of the FCC rules and Industry Canada's license-exempt RSS's per
the following conditions:

» This device may not cause harmful interference.

» This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired
operation.

» Changes or modifications made to this device, not expressly approved by Motorola Solutions, could
void the authority of the user to operate this equipment.

Declaration of Conformity

Per FCC CFR 47 Part 2 Section 2.1077(a)

C

Responsible Party

Name: Motorola Solutions, Inc.

Address: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, Il. 60196, U.S.A.

Phone Number: 1-800-927-2744

Hereby declares that the product:

Model Name: WM500

conforms to the following regulations:

FCC Part 15, subpart B, section 15.107(a), 15.107(d) and section 15.109(a)

Class B Digital Device
As a personal computer peripheral, this device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation
is subject to the following two conditions:

1 This device may not cause harmful interference.
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2 This device must accept any interference received, including interference that may cause unde-
sired operation.

E/ NOTE:

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to pro-
vide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to
correct the interference by one or more of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.
* Increase the separation between the equipment and receiver.

» Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

* Consult the dealer or an experienced radio or TV technician for help.

RF Energy Exposure Awareness and Product Safety Guide for
Portable Two-Way Radios

A CAUTION:

Before using this product, read the operating instructions for safe usage contained in the
Product Safety and RF Exposure booklet enclosed with your radio which contains important
operating instructions for safe usage and RF energy awareness and control for Compliance with
applicable Standards and Regulations.

| /; NOTE: This device is intended for use in occupational/controlled conditions where users are
aware of their exposure and can exercise control over their exposure to meet the requirements
in national and international regulations.

To ensure continued compliances with applicable RF exposure limits, use only Motorola Solutions
approved, supplied or replacement antennas, batteries, and accessories.

For more information on what RF energy exposure is, and how to control your exposure to ensure
compliance with established RF exposure limits, consult the following websites:

* https://www.fcc.gov/

» http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html

» http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html

* https://www.osha.gov/

* https://osha.europa.eu/en

» http://www.who.int/peh-emf/project/en/

For additional user training information on exposure requirements, consult the following websites:

* https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/
governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfags.html

» http://learning.motorolasolutions.com/


https://www.fcc.gov/
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
https://www.osha.gov/
https://osha.europa.eu/en
http://www.who.int/peh-emf/project/en/
https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
http://learning.motorolasolutions.com/

MNO006538A01-AE
Safety and Legal

Acoustic Safety

Exposure to loud noises from any source for extended periods of time may temporarily or permanently
affect your hearing. The louder the radio volume, the less time is required before your hearing could
be affected. Hearing damage from loud noise is sometimes undetectable at first and can have a
cumulative effect. To protect your hearing:

» Use the lowest volume necessary to do your job.

* Turn up the volume only if you are in noisy surroundings.

» Turn down the volume before wearing the earpiece.

» Limit the amount of time you use headsets or earpieces at high volume.

*  When using the radio without a headset or earpiece, do not place the radio speaker directly against
your ear.

» If you experience hearing discomfort, ringing in your ears, or speeches that are muffled, you should
stop listening to your radio through your headset or earpiece, and have your hearing checked
by your doctor. To change the volume level, refer to Radio Product Safety Leaflet or Costumer
Programming Software (CPS) for Surveillance extra loud (xL) Kit Configurations.

Important Information

» Do not charge your accessory in temperature below 0°C (32°F) or above 45°C (113°F).

* Do not store your accessory in direct sunlight or where expected temperatures can exceed below
0°C (32°F) or above 45°C (113°F) such as inside a parked car.Do not store your accessory in direct
sunlight or where expected temperatures can exceed this range such as inside a parked car.

» Storing your fully charged accessory in high temperature conditions may permanently reduce the
life of the internal battery.

» Battery life may temporarily shorten in low-temperature conditions.

* RSM should be stored in temperatures between -10°C (14°F) and 30°C (86°F) to minimize
permanent battery capacity loss.

WARNING:

» To prevent injury, do not disassemble, puncture, or crush the RSM because this action can
cause the battery to short-circuit.

» Do not expose or throw the RSM into heat or fire.
* Do not dispose the RSM into household waste.

+ Do not fill the audio jack and USB charging port with water. If water enters the audio jack
and/or USB charging port, remove water by shaking the RSM. Always cover the audio jack
and USB charging port with a dust cap when not in use.

Open Source Software Legal Notices

This product contains Open Source Software. For more information regarding
licenses, acknowledgment, required copyright notices, and other usage terms, visit http://
businessonline.motorolasolutions.com

Go to Resource Center—Product Information—Manual—Accessories—Remote
Speaker—Microphone


http://businessonline.motorolasolutions.com
http://businessonline.motorolasolutions.com
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Service and Warranty

Other than the clip, the Remote Speaker Microphone (RSM) is not repairable. The RSM is covered
under the standard Motorola Solutions one-year limited warranty.

Warranty Exclusion

Motorola Solutions does not warrant the installation, maintenance or service of the Product,
accessories, batteries, or parts.

Motorola Solutions is not responsible in any way for problems or damage caused by any ancillary
equipment or peripherals (specific examples include, but are not limited to: batteries, chargers,
adapters, and power supplies) not furnished or manufactured by Motorola Solutions which is attached
to or used with the Product. When the Product is used with ancillary or peripheral equipment not
supplied by Motorola Solutions, Motorola Solutions does not warrant the operation of the Product/
peripheral combination. Motorola Solutions will not honor any warranty claim where the Product is
used in such a combination and it is determined by Motorola Solutions that there is no fault with the
Product. Upon open or dismantle the Product, the warranty is immediately voided. Motorola Solutions
specifically disclaim any responsibility for any damage in any way caused by improper installation by
unauthorized personnel.

Recommended RSM Wearing Positions

Figure 1: Recommended Wearing Position

E/ NOTE: For better performance, wear the RSM and the device on the same side.
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RSM Overview

Table 1: RSM Overview and Description

Label Description

1 Volume toggle

2 Power Indicator

3 Power button

4 Push-To-Talk (PTT) button (for group call)
PTT call can be either transmitted to a talkgroup or individual
user

5 Multifunction (MFB) Button

Available multiple functions:

* To change language in disconnected state
* To answer calls upon incoming call

» To reject calls upon incoming call

* To end calls upon ongoing call

* To mute/unmute microphone upon ongoing call

6 P1 Programmable button




MNO006538A01-AE
Chapter 1 : RSM Overview

Label Description
Function configured on the host or the WAVE application.
WAVE default function: WAVE Operational Status Messaging
(OSM)

7 P2 Programmable Button
Function configured on the host or the WAVE application.
WAVE default function: Channel Down

8 P3 Programmable Button
Function configured on the host or the WAVE application.
WAVE default function: Channel Up

9 Audio/Bluetooth indicator
Function configured on the host or the WAVE application.
WAVE default function: Wave OSM

10 Audio/Bluetooth Indicator

11 Emergency button

12 Microphone

13 Speaker

14 Charging port

15 NFC Location

16 Audio jack

E/ NOTE:

Operational Status Message (OSM) requires pre-configuration in the WAVE Application.

Answer, reject, end call, and microphone mute functionality is not applicable for the radios.

More programmable functions may be added on the WAVE application in the future. Refer to
Kodiak User Guide for more information.

Table 2: WM500 RSM Button Operations

Button State Short Press Long Press (> Very Long
1.55s) Press (> 3s)
Power Off N/A Power On Enter Pairing
On Sign Of Line N/A Power Off
PTT Connected PTT for Kodiak Group Call
Not Connected Kodiak Pairing N/A N/A
Power + PTT Off N/A N/A Power On and
Clear PDL
Power + Call On N/A N/A Enter/Exit Dark
Button Mode
Call Button Not Connected Switches Lan- N/A N/A

guage
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Button State Short Press Long Press (> Very Long
1.55s) Press (> 3s)
Incoming Call Answer Call Reject Call N/A
On Call Mic Mute End Call N/A
Volume + Connected Volume increase  Volume Ramp
by one step Up
At Maximum Vol-  Volume Maximum Tone
ume
Volume — Connected Decrease vol- Volume Ramp Down
ume by one step
At Minimum Vol-  Volume Minimum Tone
ume

11

RSM Compatibility

List of radios or devices that are compatible to PMMN4127:

LEX Series

SLN 1000

TLK 100

MXP600, requires minimum WM500 firmware R04.00.00 (R04) or later
MOTOTRBO ION, requires minimum WM500 firmware R03.00.00 (R03) or later

Other compatible non-Motorola Solutions devices

Table 3: Compatible Parts and Accessories

Part Number Description

PMLN7560 Receive-only earpiece with translucent tube
42009312001 Belt Clip

4205823V01

CB000756A01 USB-C Cable (1 m)

These accessories can be paired with a Kodiak Broadband PTT enabled device. Currently, the
supported Kodiak feature is Operational Status Messaging (the additional features will be added in
the futures), refer to your Kodiak User Guide for setup instructions.

NOTE:
E/ MAC Address is located on top of individual box and within QR code behind belt clip. Additional

10

MAC Address labels are provided inside individual box.

To support new radios and functionality, ensure that the WM500 firmware is upgraded to the
latest version. Refer to WM500 online manual for the full list of compatible radios.
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Getting Started

Familiarize yourself with basic information on how to use your Remote Speaker Microphone (RSM).

21
Charging the Battery

Procedure:

1 Connect the USB charging cable to the Remote Speaker Microphone (RSM).

2 Plug the charging cable to USB power source.

@ IMPORTANT: Charge the RSM immediately to prevent flat-battery condition.

Table 4: Charging Indicator Behavior

Power Indicator

Description

Blinking red Battery is low.
Solid red Battery is charging.
Solid green Battery is fully charged.

Blinking green

More than 90% charged.

Rapid blinking red

Charging error.

2.2
Status Indication

Refer to the following tables to understand your Remote Speaker Microphone (RSM) status indication.

Table 5: Audio and Bluetooth Status Indication

Audio/Bluetooth Indication

Description

Blinking blue Enter pairing
Solid blue Disconnected
Double blinking blue (Once) Connected
Solid red Mic Muted

Blinking green

Receiving Incoming Call

To determine the details status of your RSM, press the Power button.

11
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Table 6: RSM Status Request Indication

Indicator Status Description

Audio/Bluetooth Blinking blue Enter pairing
Double-blinking blue Connected

Power Double-blinking green Battery level is high
Double-blinking amber Battery level is medium

23

Pairing or Unpairing the RSM

Prerequisites: Make sure that your RSM is turned off.

Pairing the RSM through Bluetooth

Procedure:

1 Press and hold the Power button until the "Power On" voice prompt follow by "Searching for
Host" voice prompt and the blue LED blinks.

2 From the Bluetooth compatible device list, search and select WM500_xxxx.
xxxx denotes the alphanumeric MAC address of your WM500 RSM.

If pairing is successful, your device sounds "Pairing Successful" and a voice prompt from the RSM
indicating the device is connected.

E/ NOTE:

For iPhone users, you are required to choose your RSM from the Bluetooth list and pair again
for the second time.

The WM500 supports various pairing methods depending on the compatible device. Refer to
the user guide of the respective compatible device for pairing details.

Pairing the RSM through NFC

Procedure:

1 Press and hold the Power button until the "Power On" voice prompt follow by "Searching for
Host" voice prompt and the blue LED blinks.

2 Align the NFC locations on both the RSM and the compatible devices.
3 Check the compatible device for indication of successful pairing.

Unpairing the RSM

Procedure:
Press and hold the Power and PTT buttons simultaneously.
The blue LED blinks and a voice prompt from the RSM indicating that the paired device is "Cleared".

12
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Sécurite et aspect juridique

Cette section fournit des renseignements sur la sécurité et 'aspect juridique pour ce produit.

Marques de certification

Conforme aux !:
<=3 [R1007-AJ0033 |'|&|13T;;3:909 C [ H [

Propriété intellectuelle et avis réglementaires

Droits d’auteur

Les produits Motorola Solutions décrits dans ce document peuvent inclure des programmes
informatiques protégés par des droits d’auteur de Motorola Solutions. Les lois des Etats-Unis

et d’autres pays réservent a Motorola Solutions certains droits exclusifs pour les programmes
informatiques protégés par droits d’auteur. Par conséquent, tout programme informatique protégé par
droits d’auteur de Motorola Solutions compris dans les produits Motorola Solutions décrits dans le
présent document ne peut étre copié ni reproduit de quelque maniére que ce soit sans I'autorisation
écrite expresse de Motorola Solutions.

Aucune partie du présent document ne peut étre reproduite, transmise, stockée dans un systéme de
recherche documentaire ou traduite dans une autre langue ou dans un langage informatique, sous
quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, sans I'autorisation écrite préalable de Motorola
Solutions, Inc.

Marques de commerce

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS et le logo au M stylisé sont des marques de
commerce ou des marques déposées de Motorola Trademark Holdings, LLC et sont utilisées sous
licence. Toutes les autres marques de commerce sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

Droits de licence

L’achat de produits Motorola Solutions ne peut étre considéré comme une transaction octroyant
directement, par inférence, estoppel ou autrement une licence en vertu des droits d’auteur, des droits
de brevets ou d’'une demande de brevet de Motorola Solutions, a I'exception d’'une licence d’utilisation
normale et non exclusive, libre de toute redevance, prévue par la loi lors de la vente d’'un produit.

Contenu a code source libre

Ce produit peut contenir des logiciels libres utilisés sous licence. Reportez-vous au support
d’installation du produit pour obtenir tous les avis juridiques relatifs aux logiciels libres et aux contenus
d’attribution.
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Directive sur la mise au rebut des équipements électriques et électroniques
(DEEE) de I’Union européenne (UE) et du Royaume-Uni (R.-U.)

=== | a directive DEEE de I’'Union européenne et les réglementations DEEE du Royaume-Uni exigent
que les produits (ou leur emballage, dans certains cas) vendus dans les pays de 'UE ou au Royaume-
Uni portent I'étiquette de la poubelle barrée. Comme le définit la directive DEEE, cette étiquette de
poubelle barrée signifie que les clients et les utilisateurs finaux dans les pays de I'UE et du R.-U. ne
doivent pas jeter les équipements électriques et électroniques ou leurs accessoires dans les ordures
domestiques.

Les clients ou les utilisateurs finaux dans les pays de 'UE et du R.-U. doivent communiquer avec le
représentant ou le centre de service de leur fournisseur d’équipement pour obtenir de l'information sur
le systéme de collecte des déchets de leur pays.

Avis de non-responsabilité

Veuillez noter que certaines fonctionnalités, installations et capacités décrites dans ce document
pourraient ne pas s’appliquer ou étre accordées sous licence pour l'utilisation sur un systeme
particulier ou pourraient dépendre des caractéristiques d’'une unité mobile d’abonné ou de la
configuration de certains parameétres. Veuillez consulter votre personne-ressource chez Motorola
Solutions pour en savoir plus.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. Tous droits réservés

Avis aux utilisateurs (FCC et Industrie Canada)

Le présent appareil est conforme aux CNR d’Industrie Canada applicables aux appareils radio
exempts de licence et a la partie 15 des reglements de la FCC :

» Cet appareil ne doit pas causer d’interférence nuisible.

» Cet appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les interférences pouvant entrainer un
fonctionnement indésirable.

+ Toute modification apportée a cet appareil sans I'autorisation explicite de Motorola Solutions peut
annuler 'autorisation d’utiliser cet appareil.

Déclaration de conformité

Réglement CFR 47, partie 2, section 2.1077(a) de la FCC

C

Partie responsable

Nom : Motorola Solutions, Inc.

Adresse : 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, Il. 60196, U.S.A.
Numeéro de téléphone : 1 800 927-2744

Déclare par les présentes que le produit :

Nom du modéle : WM500
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est conforme aux réglementations suivantes :
Partie 15, sous-partie B, sections 15.107(a), 15.107(d) et 15.109(a) des réglements de la FCC

Appareil numérique de classe B
En tant que périphérique d’ordinateur personnel, cet appareil est conforme aux dispositions de la
partie 15 des reglements de la FCC. Son utilisation est assujettie aux deux conditions suivantes :

1 Cet appareil ne doit pas causer d’interférence nuisible.

2 Cet appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les interférences pouvant
entrainer un fonctionnement indésirable.

E/ REMARQUE :

Cet équipement a fait I'objet de tests et a été déclaré conforme aux limites établies
pour un appareil numérique de classe B, conformément a la section 15 des réglements
de la FCC. Ces limites sont fixées afin d’offrir une protection suffisante contre des
interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement géneére,
utilise et peut émettre de I'énergie de radiofréquence et, s’il n’est pas installé ou

utilisé conformément aux instructions, il peut provoquer un brouillage nuisible aux
communications radio. Cependant, il est impossible de garantir qu'’il n’y aura aucune
interférence dans une installation particuliére.

Si cet appareil cause une interférence nuisible a la réception de la radio ou de la
télévision, ce qui peut étre déterminé en éteignant et en allumant I'appareil, vous étes
encouragé a remédier a la situation en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :

» Reéorienter ou déplacer I'antenne réceptrice.
* Augmenter la distance entre I'’équipement et le récepteur.
» Brancher I'appareil dans une autre prise sur un circuit différent de celui du récepteur.

» Consulter le distributeur ou un technicien de radio ou de télévision chevronné pour
obtenir de l'aide.

Radios bidirectionnelles portatives : Sensibilisation et
exposition aux radiofréquences et sécurité du produit

MISE EN GARDE :

Avant d’utiliser ce produit, lisez les instructions de fonctionnement pour un usage sécuritaire
que contient le livret sur I'exposition RF et la sécurité du produit livré avec votre radio,

qui contient d'importantes instructions de fonctionnement pour une utilisation sécuritaire et
des informations sur I'exposition aux fréquences radioélectriques, dans le but d’assurer votre
conformité aux normes et réglements en vigueur.

E/ REMARQUE :

Cet appareil a été congu pour un usage professionnel dans un environnement contrdlé, ou

les utilisateurs sont pleinement conscients de I'exposition a laquelle ils sont soumis et peuvent
exercer un contrble sur cette exposition afin de respecter les limites établies par les réglements
nationaux et internationaux.

Pour assurer la conformité continue avec les limites d’exposition aux RF applicables, utilisez
uniguement les antennes, les batteries et les accessoires de remplacement fournis ou approuvés
par Motorola Solutions.

Visitez les sites Web suivants pour obtenir plus de renseignements sur ce qu’est I'énergie RF et sur les
moyens de contrble a prendre afin de respecter les limites établies en matiére d’exposition a I'énergie
RF :

* https://www.fcc.gov/
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* http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html
» http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
* https://www.osha.gov/

» https://osha.europa.eu/en

» http://www.who.int/peh-emf/project/en/

Pour plus de renseignements sur la formation des utilisateurs relativement aux limites d’exposition,
consultez les sites suivants :

* https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/
governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfags.html

» http://learning.motorolasolutions.com/

Protection de I'ouie

Une exposition a des bruits forts en provenance de n’importe quelle source pendant de longues
périodes pourrait affecter votre audition de maniére temporaire ou permanente. Plus le volume sonore
de la radio est élevé, plus votre audition peut se détériorer rapidement. Des dommages auditifs dus

a I'exposition a des bruits forts peuvent d’abord étre indétectables, mais ceux-ci ont parfois des effets
cumulatifs. Pour protéger votre audition :

* Réglez le volume le plus bas possible pour effectuer votre travail.

* Montez le volume seulement si vous vous trouvez dans un environnement bruyant.
+ Baissez le volume avant de porter I'écouteur.

» Limitez la période de temps d’utilisation du casque ou de I'écouteur a volume élevé.

» Lorsque vous utilisez la radio sans casque ni écouteur, ne placez pas le haut-parleur directement
sur votre oreille.

» Sivous ressentez une géne auditive, que vous entendez des sifflements ou que les conversations
sont étouffées, vous devez cesser d’utiliser votre radio avec un casque d’écoute ou une oreillette
et consulter votre médecin pour faire vérifier votre audition. Pour changer le niveau de volume,
reportez-vous a la brochure sur la sécurité du produit ou au logiciel de programmation client (CPS)
pour trousse de surveillance extra forte (xL).

Renseignements importants

* Ne chargez pas votre accessoire a une température inférieure a 0 °C (32 °F) ou supérieure a 45 °C
(113 °F).

» N’entreposez pas votre accessoire sous les rayons directs du soleil ou dans un endroit ou la
température prévue peut étre inférieure a 0 °C (32 °F) ou supérieure a 45 °C (113 °F), comme
a l'intérieur d’'une voiture stationnée.N’entreposez pas votre accessoire sous les rayons directs du
soleil ou dans un endroit ou la température prévue peut dépasser cette plage, comme a l'intérieur
d’une voiture stationnée.

* L’entreposage de votre accessoire pleinement chargé sous des températures élevées pourrait
réduire en permanence la durée de vie de la batterie interne.

» La durée de vie de la batterie peut étre réduite temporairement sous des températures basses.


http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
https://www.osha.gov/
https://osha.europa.eu/en
http://www.who.int/peh-emf/project/en/
https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
http://learning.motorolasolutions.com/
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» Afin de réduire les pertes de capacité permanentes, la batterie doit étre entreposée a une
température comprise entre -10 °C (14 °F) et 30 °C (86 °F).

AVERTISSEMENT :

» Pour éviter les blessures, veillez a ne pas désassembler, écraser ou percer le RSM, ce qui
pourrait causer un court-circuit de la batterie.

* N’exposez pas le RSM a la chaleur ou au feu.
* Ne jetez pas le RSM dans les ordures ménageéres.

* Ne remplissez pas la prise audio et le port de charge USB d’eau. Si de I'eau pénétre dans
la prise audio ou le port de charge USB, retirez-la en secouant le RSM. Couvrez toujours la
prise audio et le port de charge USB avec un couvercle antipoussiére lorsque vous ne les
utilisez pas.

Information juridique relative aux logiciels libres

Ce produit contient des logiciels libres. Pour en savoir plus au sujet des licences, des
reconnaissances, des avis de droits d’auteur requis et d’autres conditions d’utilisation, visitez le site
http://businessonline.motorolasolutions.com

Rendez-vous a Centre de ressources—Information sur le produit—Manuel—-Accessoires—Haut-
parleur/microphone—distant


http://businessonline.motorolasolutions.com
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Service et garantie

A part la pince, le haut-parleur & distance avec microphone (RSM) n'est pas réparable. Le RSM est
couvert par la garantie limitée standard d'un an de Motorola Solutions.

Exclusion de garantie

Motorola Solutions ne garantit pas I'installation, I'entretien ou la réparation du produit, des accessoires,
des batteries ou des pieces.

Motorola Solutions n’est responsable d’aucune fagon que ce soit pour les problémes ou les dommages
causés par tout équipement ou périphérique accessoire (par exemple, mais sans s’y limiter : batteries,
chargeurs, adaptateurs et blocs d’alimentation) qui n’est pas fourni ou fabriqué par Motorola Solutions
et qui est rattaché au produit ou utilisé avec ce dernier. Lorsque le produit est utilisé avec de
I'équipement auxiliaire ou périphérique non fourni par Motorola Solutions, Motorola Solutions ne
garantit pas le fonctionnement de la combinaison produit et du périphérique. Motorola Solutions
n’honorera aucune réclamation au titre de la garantie si le produit est utilisé dans une telle
combinaison et il est déterminé par Motorola Solutions que le produit ne présente aucun défaut. La
garantie est immédiatement annulée si le produit est ouvert ou démonté. Motorola Solutions décline
spécifiquement toute responsabilité pour tout dommage causé de quelque fagon que ce soit par une
installation inappropriée par du personnel non autorisé.

Positions de port recommandées du RSM

Figure 1 : Position de port recommandée

E/ REMARQUE :

Pour une meilleure performance, portez le RSM et I'appareil du méme cété.
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Présentation du RSM

Tableau 1 :Apercu et description du RSM

Etiquette

Description

1

Bouton de volume

Voyant d'alimentation

Bouton d’alimentation

2
3
4

Bouton Push-To-Talk (PTT) (pour appel de groupe)

Un appel PTT peut étre transmis a un groupe ou a un utilisateur
individuel

Bouton multifonction (MFB)

Fonctions multiples disponibles :

Pour changer la langue a I'état déconnecté
Pour répondre aux appels entrants

Pour rejeter les appels entrants

Pour mettre fin a un appel en cours

Pour activer/désactiver la sourdine du microphone pendant
un appel
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Etiquette Description

6 Bouton programmable P1
Fonction configurée sur I'héte ou I'application WAVE.
Fonction WAVE par défaut : Messagerie d'état opérationnel
(OSM) WAVE

7 Bouton programmable P2
Fonction configurée sur I'h6te ou l'application WAVE.
Fonction WAVE par défaut : Canal suivant

8 Bouton programmable P3
Fonction configurée sur I'héte ou I'application WAVE.
Fonction WAVE par défaut : Canal supérieur

9 Indicateur audio/Bluetooth
Fonction configurée sur I'héte ou I'application WAVE.
Fonction WAVE par défaut : Wave OSM

10 Indicateur audio/Bluetooth

11 Touche d’urgence

12 Microphone

13 Haut-parleur

14 Port de charge

15 Emplacement de la puce NFC

16 Prise audio

E/ REMARQUE :

Le message d'état opérationnel (OSM) nécessite une préconfiguration dans I'application

WAVE.

Les fonctions répondre et m

ettre fin a l'appel, refuser I'appel et mettre le microphone en

sourdine ne s'appliquent pas aux radios.

D'autres fonctions programmables peuvent étre ajoutées a l'application WAVE a 'avenir.
Consultez le guide d'utilisation Kodiak en savoir plus.

Tableau 2 :Utilisation des boutons du RSM WM500

Touche Etat Appui bref Appui long (> Appui trés long
1,5s) (>3s)
Alimentation Désactivé S.0. Mise sous Entrée en mode
tension d'association
Activé Signe delaligne  S.O. Mise hors
tension
PTT Connecté PTT pour appel de groupe Kodiak

Non connecté

Association S.0. S.0.
Kodiak

10
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Touche Etat Appui bref Appui long (> Appui tres long
1,5 s) (>3s)
Alimentation + Désactivé S.0. S.0. Mise sous
PTT tension et
Effacer PDL
Mise sous Activé S.0. S.0. Entrée/sortie
tension + Bouton mode obscurité
d'appel
Bouton d'appel Non connecté Changement de S.0. S.0.
langue
Appel entrant Répondre a un Rejeter un appel S.0.
appel
Appel en cours Microphone en Raccrocher S.0.
sourdine
Volume + Connecté Augmentation du  Augmentation du
volume d'un volume en
niveau accéléré
Au volume Volume tonalité maximale
maximal
Volume — Connecté Réduction du Réduction du volume en accéléré
volume d'un
niveau
Au volume Volume tonalité minimale
minimal
1.1

Compatibilité du RSM

Liste des radios ou des appareils compatibles avec le modele PMMN4127 :

+ Série LEX

+ SLN 1000

+ TLK 100

*  MXP600 — requiert au minimum un micrologiciel WM500 R04.00.00 (R04) ou plus récent

+ MOTOTRBO ION — requiert au minimum un micrologiciel WM500 R03.00.00 (R03) ou plus récent

» Appareils compatibles autres que Motorola Solutions

Tableau 3 :Piéces et accessoires compatibles

Numéro de piéce Description

PMLN7560_ Ecouteur, réception seulement, avec tube translucide
42009312001 Pince de ceinture

4205823V01

CB000756A01 Cable USB-C (1 m)

Ces accessoires peuvent étre associés avec un appareil Kodiak PTT a large bande compatible.
Actuellement, la fonctionnalité Kodiak prise en charge est la messagerie d’état opérationnel (des

11
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fonctionnalités supplémentaires seront ajoutées ultérieurement). Veuillez vous reporter a votre guide
d’utilisation Kodiak pour les instructions de configuration.

I::/ REMARQUE :
L'adresse MAC se trouve sur le dessus de I'emballage individuel et dans le code QR derriére
la pince de ceinture. D'autres étiquettes d'adresse MAC sont fournies a l'intérieur de chaque
emballage.

Pour la prise en charge des nouvelles radios et fonctionnalités, assurez-vous que le
micrologiciel WM500 est mis a niveau avec la version la plus récente. Consultez le manuel
en ligne WM500 pour obtenir la liste compléte des radios compatibles.

12
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Chapitre 2

Pour commencer

Familiarisez-vous avec les renseignements de base sur I'utilisation du microphone haut-parleur distant
(RSM).

21
Charge de la batterie

Procédure :
1 Branchez le cable de charge USB au microphone haut-parleur distant (RSM).
2 Branchez le cable de charge a une source d'alimentation USB.

IMPORTANT :
@ * Chargez le RSM immédiatement afin d'éviter que la batterie soit a plat.

Tableau 4 :Comportement du voyant de charge

Voyant d'alimentation Description

Rouge clignotant La batterie est faible.

Rouge continu La batterie est en charge.

Vert continu La batterie est entierement chargée.
Vert clignotant Chargée a plus de 90 %.

Rouge clignotant rapidement Erreur de charge.

2.2
Indication d’état

Reportez-vous aux tableaux suivants pour connaitre l'indication d’état de votre microphone/haut-
parleur distant (RSM).

Tableau 5 :Indication d’état audio et Bluetooth

Indication audio/Bluetooth Description

Bleu clignotant Entrée en mode d’association
Bleu continu Déconnecté

Bleu clignotant double (une fois) Connecté

Rouge continu Microphone en sourdine

Vert clignotant Réception d'un appel entrant

Pour obtenir les détails de I'état de votre RSM, appuyez sur le bouton d’alimentation.

13
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Tableau 6 :Indication d'état de la demande RSM

Voyant Etat Description

Audio/Bluetooth Bleu clignotant Entrée en mode d’association
Bleu clignotant double Connecté

Alimentation Vert clignotant double Niveau de batterie élevé
Orange clignotant double Niveau de batterie moyen

23

Association ou désassociation du RSM

Préalables :

Assurez-vous que votre RSM est éteint.

Association du RSM par Bluetooth

Procédure :

1 Maintenez le bouton d’alimentation enfoncé jusqu’a ce que les messages « Mise sous
tension », puis « Recherche de I'h6te » soient émis et que le voyant clignote en bleu.

2 Dans la liste des appareils Bluetooth compatibles, recherchez et sélectionnez WM500_xxxx.
xxxx indique I'adresse MAC alphanumérique de votre RSM WM500.

Si I'association a réussi, votre appareil émet la tonalité d’association réussie et un message vocal du
RSM indique que I'appareil est connecté.

E/ REMARQUE :

Pour les utilisateurs d’'iPhone, vous devez choisir votre RSM dans la liste Bluetooth et le
jumeler une deuxiéme fois.

Le WM500 prend en charge plusieurs méthodes de jumelage, selon I'appareil compatible.
Reportez-vous au guide d’utilisation de I'appareil compatible pour en savoir davantage sur le
jumelage.

Association du RSM par NFC

Procédure :

1 Maintenez le bouton d’alimentation enfoncé jusqu’a ce que les messages « Mise sous
tension », puis « Recherche de I'héte » soient émis et que le voyant clignote en bleu.

Alignez les emplacements de NFC du RSM et de I'appareil compatible.
Vérifiez l'indication de réussite de I'association sur I'appareil compatible.

Désassociation du RSM

Procédure :
Maintenez les boutons d’alimentation et PTT enfoncés simultanément.

Le voyant clignote en bleu et un message vocal du RSM indique que I'appareil associé a été effacé.

14
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Seguranca e legislacao

Esta secao fornece informagdes sobre seguranca e legislagao para este produto.

Marcas de certificacao

Em conformidade
@ o | it | (& [H[

Propriedade intelectual e avisos regulatérios

Direitos autorais

Os produtos da Motorola Solutions descritos neste documento podem incluir programas de
computador da Motorola Solutions protegidos por direitos autorais. As leis dos Estados Unidos e

de outros paises garantem determinados direitos exclusivos da Motorola Solutions para programas de
computador protegidos por direitos autorais. Consequentemente, nenhum programa de computador
protegido por direitos autorais da Motorola Solutions contido nos produtos da Motorola Solutions
descritos neste documento pode ser copiado ou reproduzido sob nenhuma forma sem a permissao
expressa por escrito da Motorola Solutions.

Nenhuma parte deste documento pode ser reproduzida, transmitida, armazenada em um sistema de
recuperagao ou traduzida para qualquer idioma ou linguagem de computador, de forma alguma ou por
qualquer meio, sem a prévia permissao por escrito da Motorola Solutions, Inc.

Marcas registradas

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS e o logotipo "M" estilizado sdo marcas comerciais
ou registradas da Motorola Trademark Holdings, LLC, e sao utilizadas sob licenga. Todas as demais
marcas comerciais pertencem aos seus respectivos proprietarios.

Direitos de licencga

Nao se deve supor que a aquisicdo de produtos da Motorola Solutions garanta, direta ou
implicitamente, por impedimento ou qualquer outra forma, qualquer licenga de direito autoral, patente
ou aplicacao de patente da Motorola Solutions, exceto a licenga de uso regular nao exclusiva, isenta
de exploracao de patente concedida pelas leis inerentes a venda de um produto.

Conteudo de cédigo aberto

Este produto pode conter software de cddigo aberto usado sob licenga. Consulte a midia de instalagéo
do produto para obter o conteudo completo sobre atribuicado e avisos legais de cddigo aberto.

Diretiva de residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (WEEE) da Uniao
Europeia e Reino Unido

=mm A diretiva de WEEE da Unido Europeia e a regulamentagdao WEEE do Reino Unido exigem
que os produtos vendidos nos paises da Uniao Europeia e Reino Unido tenham a etiqueta de lixeira
cruzada no produto (ou na embalagem, em alguns casos). Conforme definido pela Diretiva de WEEE,
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essa etiqueta de lixeira cruzada indica que os clientes e os usuarios finais nos paises da Unido
Europeia e Reino Unido ndo devem descartar equipamentos ou acessorios elétricos ou eletrbnicos em
lixo doméstico.

Os clientes ou os usuarios dos paises da Unido Europeia e Reino Unido devem entrar em contato
com o representante do fornecedor do equipamento ou com o centro de assisténcia local para obter
informagdes sobre o sistema de coleta de lixo em seu pais.

Isencao de responsabilidade

Observe que alguns recursos e capacidades descritos neste documento podem nao ser aplicaveis

ou licenciados para uso em um sistema especifico ou podem ser dependentes das caracteristicas de
uma determinada unidade de radio mével ou configuracao de determinados parametros. Consulte seu
contato da Motorola Solutions para obter mais informacoes.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. Todos os direitos reservados

Aviso aos Usuarios (FCC e Industria Canadense)

Este dispositivo esta em conformidade com a Parte 15 das normas da FCC e da RSS (Radio
Standards Specification, especificagdo de padrbes de radios) isentas de licenga da Industria
Canadense, de acordo com as seguintes condicdes:

» Este dispositivo ndo pode causar interferéncias prejudiciais a saude.

» Este dispositivo deve aceitar qualquer interferéncia, inclusive as que possam causar operagao
indesejavel do dispositivo.

+ Alteragdes ou modificacdes feitas neste dispositivo, que ndo sejam expressamente aprovadas pela
Motorola Solutions, poderao anular o direito do usuario de operar o equipamento.

Declaragao de conformidade

De acordo com a CFR 47 Parte 2 Sec¢ao 2.1077(a) da FCC

C

Parte responsavel

Nome: Motorola Solutions, Inc.

Endereco: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, Il. 60196, EUA

Telefone: 1-800-927-2744

Declara que o produto:

Nome do modelo: WM500

esta em conformidade com as seguintes normas:

FCC parte 15, subparte B, seg¢édo 15.107(a), 15.107(d) e segédo 15.109(a)

Dispositivo digital de Classe B

Como periférico de computador pessoal, este dispositivo estd em conformidade com a
Parte 15 das Normas da FCC (Federal Communications Commission, Comissdo Federal de
Comunicagdes). A operagao esta sujeita as duas condigbes a seguir:
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1 Este dispositivo ndo pode causar interferéncias prejudiciais a saude.

2 Este dispositivo deve aceitar qualquer interferéncia, inclusive as que possam causar operagao
indesejavel do dispositivo.

E/ OBSERVAGAO:

Este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites para um
dispositivo digital de Classe B, nos termos da parte 15 das Normas da FCC. Esses
limites foram elaborados para fornecer uma protecao aceitavel contra interferéncias
prejudiciais em uma instalac&o residencial. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar
energia de radiofrequéncia e, caso nao seja instalado e usado de acordo com as
instrugbes, podera causar interferéncia prejudicial as comunicagdes de radio. Entretanto,
ndo ha garantia de que néo ocorrerao interferéncias em uma instalagdo especifica.

Se este equipamento provocar interferéncia prejudicial a recepgao de radio ou televisao,
0 que pode ser determinado ao ligar e desligar o equipamento, o usuario devera tentar
corrigir a interferéncia seguindo um ou mais dos procedimentos abaixo:

* Reorientar ou reposicionar a antena receptora.
* Aumentar a distancia entre o equipamento e o receptor.

» Conectar o equipamento a uma tomada de um circuito diferente daquele ao qual o
receptor esta conectado.

* Consultar um revendedor ou um técnico de radio ou TV experiente para obter ajuda.

Guia de conscientizacao sobre exposicao a energia de RF
(Radio Frequency, radiofrequéncia) e seguranc¢a do produto
para radios bidirecionais portateis

ATENCAO:

Antes de usar este produto, leia as instrugées operacionais para uso seguro no livreto
Segurancga do Produto e Exposi¢do de RF incluido com o radio que contém instrugbes
operacionais importantes para uso seguro, consciéncia e controle de energia de RF de acordo
com as Normas e Regulamentagdes aplicaveis.

I:;/ OBSERVAGAO:
Este dispositivo destina-se ao uso em condi¢des ocupacionais/controladas, em que os usuarios
estejam cientes de sua exposi¢cao e possam exercer controle sobre ela, para atender aos
requisitos nos regulamentos nacionais e internacionais.

Para garantir a conformidade continua com os limites de exposi¢do a RF aplicaveis, use apenas
antenas, baterias e acessorios aprovados, fornecidos ou substituidos pela Motorola Solutions.

Para obter mais informagdes sobre a exposicdo a energia de RF e como controlar a exposigéo para
garantir a conformidade com os limites de exposicdo a RF estabelecidos, acesse os seguintes sites:

* https://www.fcc.gov/

» http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html
* http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
* https://www.osha.gov/

* https://osha.europa.eu/en

* http://www.who.int/peh-emf/project/en/

Para informacgdes adicionais de treinamento sobre os requisitos de exposigcéo, acesse os seguintes
sites:


https://www.fcc.gov/
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
https://www.osha.gov/
https://osha.europa.eu/en
http://www.who.int/peh-emf/project/en/
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https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/
governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfags.html

http://learning.motorolasolutions.com/

Seguranga acustica

A exposigao a ruidos muito altos de qualquer origem por longos periodos pode prejudicar sua audigao
temporaria ou permanentemente. Quanto mais alto for o volume do radio, mais rapidamente sua
audicdo podera ser prejudicada. As vezes, os danos auditivos causados por ruidos fortes ndo sao
detectados em sua fase inicial e podem ter efeito cumulativo. Para proteger sua audigéo:

Use o volume mais baixo necessario para a execugao da sua tarefa.
Aumente o volume somente se estiver em ambientes barulhentos.
Reduza o volume antes de conectar o fone de ouvido.

Limite o tempo de uso dos headsets ou fones de ouvido com volume alto.

Ao usar o radio sem headset ou fone de ouvido, ndo coloque o alto-falante do radio diretamente em
contato com seus ouvidos.

Se vocé sentir algum desconforto auditivo, zumbidos ou sons abafados, pare de ouvir o radio
através do headset ou fone de ouvido e consulte um médico. Para alterar o nivel de volume,
consulte o Folheto de seguranga do produto de radio ou o CPS (Costumer Programming Software,
Software de Programacgao do Cliente) para Configuragdes do kit de vigilancia mais alto (xL).

Informagoes Importantes

N&o carregue seu acessorio em temperaturas abaixo de 0° C (32° F) ou acima de 45° C (113° F).

Nao armazene seu acessorio sob luz solar direta ou onde as temperaturas esperadas possam
estar abaixo de 0° C (32° F) ou acima de 45° C (113° F), como dentro de um carro
estacionado.Nao mantenha seu acessorio sob luz solar direta ou onde as temperaturas podem
exceder esse intervalo, como dentro de um carro estacionado.

Manter seu acessorio totalmente carregado em condigdes de alta temperatura pode reduzir
permanentemente a vida util da bateria interna.

A vida util da bateria pode ser reduzida temporariamente em condigdes de baixa temperatura.

O RSM deve ser armazenado a uma temperatura entre -10° C (14° F) e 30° C (86° F) para
minimizar a perda permanente de capacidade da bateria.

AVISO:

» Para evitar ferimentos, ndo desmonte, perfure ou esmague o RSM, pois isto pode causar
um curto-circuito na bateria.

* Na&o exponha ou jogue o0 RSM no calor ou fogo.
» Na&o descarte 0 RSM no lixo doméstico.

+ Na&o derrame agua na entrada de audio e na porta de carregamento USB. Caso entre agua
na entrada de audio e/ou porta de carregamento USB, remova-a chacoalhando o RSM.
Sempre cubra a entrada de audio e porta de carregamento USB com um protetor contra
poeira quando nao estiver em uso.

Avisos legais para software de cédigo aberto

Este produto contém software de cédigo aberto. Para consultar mais informagdes sobre licengas,
confirmacdes, avisos de direitos autorais necessarios e outros termos de uso, visite http://
businessonline.motorolasolutions.com
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Servico e garantia

Fora o clipe, o Microfone do Alto-falante Remoto (RSM) nao pode ser reparado. O RSM esta coberto
pela garantia limitado de um ano padrao da Motorola Solutions.

Exclusao de Garantia

A Motorola Solutions ndo garante a instalacdo, manutengéo ou servigo do produto, acessorios,
baterias ou pegas.

A Motorola Solutions nédo é responsavel por quaisquer problemas ou danos causados por quaisquer
equipamentos auxiliares ou periféricos (exemplos especificos incluem, mas n&o se limitam a:
baterias, carregadores, adaptadores e fontes de alimentagéo) néo fabricados ou fornecidos pela
Motorola Solutions, que s&o conectados ou usados com o produto. Quando o Produto é usado com
equipamentos auxiliares ou periféricos nao fornecidos pela Motorola Solutions, a Motorola Solutions
ndo garante a operacao da combinagao de Produto/periférico. A Motorola Solutions n&o honrara
qualquer reivindicagdo de garantia em que o Produto seja usado em uma combinagéo e sera
determinado pela Motorola Solutions que nao ha nenhuma falha no Produto. Ao abrir ou desmontar
o Produto, a garantia é imediatamente anulada. A Motorola Solutions se isenta especificamente de
qualquer responsabilidade por qualquer dano causado por instalagdo inadequada por pessoas nao
autorizadas.

Posicoes Recomendadas de Uso do RSM

Figura 1 : Posi¢gao recomendada de uso

E/ OBSERVACAO:

Para um melhor desempenho, use o RSM e o dispositivo do mesmo lado.
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Visao geral do RSM

Acima 1 :Visao geral e descrigdo do RSM

Roétulo Descricao

1 Controle de volume

2 Indicador de energia

3 Botéo Liga/Desliga

4 Botéo PTT (Push-To-Talk) (para chamadas em grupo)

A chamada PTT pode ser transmitida para um grupo de
conversagao ou para um usuario individual

5 Botdo MFB (Multifunction, Multifungéo)

Varias fungdes disponiveis:

* Alterar o idioma no estado desconectado

» Atender chamadas apds a chamada recebida

* Rejeitar chamadas em uma chamada recebida

* Encerrar chamadas apés uma chamada em andamento

« Silenciar/ativar o som do microfone durante uma chamada
em andamento
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Rétulo Descricao

6 Botao Programavel P1
Funcéo configurada no host ou no aplicativo WAVE.
Funcéao padrdao do WAVE: OSM (Operational Status Messaging,
Mensagem de status operacional) WAVE

7 Botéo Programavel P2
Funcéo configurada no host ou no aplicativo WAVE.
Fungéo padrdao do WAVE: Canal para Baixo

8 Botdo Programavel P3
Funcao configurada no host ou no aplicativo WAVE.
Fungéo padrdo do WAVE: Canal para cima

9 Indicador de dudio/Bluetooth
Funcéo configurada no host ou no aplicativo WAVE.
Funcao padrao do WAVE: WAVE OSM

10 Indicador de Audio/Bluetooth

11 Botado Emergéncia

12 Microfone

13 Alto-falante

14 Porta de carregamento

15 Localizagdo por NFC

16 Entrada de audio

E/ OBSERVACAO:

A OSM (Operational Status Messaging, Mensagem de status operacional) requer pré-
configuragéo no aplicativo WAVE.

A funcionalidade de atender, rejeitar, encerrar chamada e silenciar o microfone nao é aplicavel

aos radios.

Mais fungbes programaveis podem ser adicionadas no aplicativo WAVE no futuro. Consulte o
Guia de usuario da Kodiak para obter mais informacdes.

Acima 2 :Operagbes do botdo RSM do WM500

Botao Estado Pressionament Pressionament Pressionament
o curto olongo (> 1,5 o muito longo
s) (>3s)
Poténcia Desativado N/D Ligado Inicie o
emparelhamento
Ligado Sinal de linha N/D Desligar
PTT Conectado PTT para chamada em grupo Kodiak
Nao conectado Emparelhamento  N/D N/D

Kodiak

10
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Botao Estado Pressionament Pressionament Pressionament
o curto olongo (> 1,5 o muito longo
s) (>3s)
Alimentacédo + Desativado N/D N/D Ligar e limpar
PTT PDL
Botéo Liga/ Ligado N/D N/D Entrar/Sair do
Desliga + Modo escuro
Chamada
Botdo Chamada Nao conectado Trocar de idioma  N/D N/D
Chamada Atender ligagao Rejeitar ligacao N/D
recebida
Em chamada Silenciar Terminar N/D
microfone chamada
Volume + Conectado Aumentar Aumentar
volume em um volume
nivel
No volume Tom maximo de volume
maximo
Volume - Conectado Diminuir volume Diminuir volume
em um nivel
No volume Tom minimo de volume
minimo
1.1

Compatibilidade do RSM

Lista de radios ou dispositivos que sdo compativeis com o PMMN4127:

« Série LEX
» SLN 1000
*+ TLK 100

* O MXP600 requer que o firmware do WM500 seja, no minimo, o R04.00.00 (R04) ou posterior
* O MOTOTRBO ION requer que o firmware do WM500 seja, no minimo, o R03.00.00 (R03) ou

posterior

» OQutros dispositivos compativeis que ndo sdo da Motorola Solutions

Acima 3 :Pecas e acessoérios compativeis

Numero da peca

Descrigao

PMLN7560_ Fone de ouvido somente receptor com tubo translucido
42009312001 Clipe de cinto

4205823V01

CB000756A01 Cabo USB-C (1 m)

Esses acessorios podem ser emparelhados com um dispositivo habilitado para Banda larga Kodiak
PTT. No momento, o recurso Kodiak suportado € o Mensagens de status operacional (os recursos

11
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adicionais serdo adicionados no futuro). Consulte o Guia de usuario da Kodiak para ler as instru¢des
de configuragao.

I::/ OBSERVAGAO:
O enderego MAC esta localizado na parte superior da caixa individual e no cédigo QR, atras
do clipe para cinto. Etiquetas de endereco MAC adicionais sao fornecidas dentro da caixa

individual.

Para oferecer suporte a novos radios e funcionalidades, certifique-se de que o firmware do
WM500 esteja atualizado para a versao mais recente. Consulte o manual online do WM500
para obter a lista completa de radios compativeis.

12
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Capitulo 2

Introducao

Familiarize-se com as informacgdes basicas sobre como usar o Microfone de alto-falante remoto

(RSM).

21
Carregar a bateria

Procedimento:

1 Conecte o cabo de carregamento USB ao Microfone de alto-falante remoto (RSM).

2 Conecte o cabo de carregamento a fonte de alimentagéo USB.

INFORMAGOES:

Carregue 0 RSM imediatamente para evitar que a bateria descarregue completamente.

Acima 4 :Comportamento do indicador de carregamento

Indicador de Energia

Descrigao

Vermelho piscando

A bateria esta fraca.

Vermelho constante

A bateria esta carregando.

Verde constante

A bateria esta totalmente carregada.

Verde piscando

Mais de 90% carregada.

Piscando em vermelho rapidamente

Erro no carregamento.

2.2
Indicagao de status

Consulte as tabelas a seguir para entender a indicagéo de status do RSM (Remote Speaker
Microphone, Microfone com alto-falante remoto).

Acima 5 :Indicacéo de status de audio e Bluetooth

Indicacido de audio/Bluetooth Descrigao

Piscando em azul Inicie o emparelhamento

Azul continuo Desconectado

Piscando duas vezes em azul (por uma vez) Conectado

Vermelho continuo Microfone silenciado

Verde piscando Recebendo chamada

Para determinar o status dos detalhes do seu RSM, pressione o botdo Liga/Desliga.

13
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Acima 6 :Indicagéo de solicitagcdo de status do RSM

Bluetooth Status Descrigao
Audio/Bluetooth Piscando em azul Inicie o emparelhamento
Piscando duas vezes em azul Conectado
Poténcia Piscando duas vezes em Nivel da bateria elevado
verde
Ambar piscando duas vezes Nivel da bateria médio
23

Emparelhamento ou desemparelhamento do RSM

Pré-requisitos:
Certifique-se de que seu RSM esteja desligado.

Emparelhar o RSM por meio de Bluetooth

Procedimento:

1 Mantenha pressionado o botédo Liga/Desliga até que o comando de voz "Ligar" seja seguido
pelo comando de voz "Procurando Host" e o LED azul pisque.

2 Na lista de dispositivos compativeis com Bluetooth, pesquise e selecione WM500_xxxx.
O xxxx indica o endereco MAC alfanumérico do RSM WM500.

Se o emparelhamento for bem-sucedido, o dispositivo emitira um tom de "Emparelhamento bem-
sucedido" e um comando de voz do RSM indicando que o dispositivo esta conectado.

E/ OBSERVAGAO:
Para usuarios do iPhone, é necessario escolher o RSM na lista de Bluetooth e emparelhar pela
segunda vez.

O WM500 é compativel com varios métodos de emparelhamento, dependendo do dispositivo
compativel. Consulte o guia do usuario do respectivo dispositivo compativel para obter
detalhes sobre o emparelhamento.

Emparelhar o RSM por meio de NFC

Procedimento:

1 Mantenha pressionado o botédo Liga/Desliga até que o comando de voz "Ligar" seja seguido
pelo comando de voz "Procurando Host" e o LED azul pisque.

Alinhe os locais de NFC no RSM e nos dispositivos compativeis.
Verifiqgue no dispositivo compativel se o emparelhamento foi bem-sucedido.

Desemparelhar o RSM

Procedimento:
Mantenha pressionados os botdes Liga/Desliga e PTT simultaneamente.
O LED azul pisca e um comando de voz do RSM indica que o dispositivo emparelhado foi "Removido".

14
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CsefeHunsi o TexHuke 6e3onacHoCTU 1 topugnyeckas Hopmaums

CBepgeHUs 0 TeXHUKe 0e30NacHOCTU U
ropunanyeckasa nHdopmauus

B naHHOM pa3saene cogepxxaTcs CBEAEHWS O TEXHMKe 6e30MacHOCTU 1 opuandeckast MHchopmaumsi o
AaHHOM M3genuu.

3Haku cepTudmkauum

CootBeTcTBYyeT %y
@ [F1007-AJ0033 |  crawaapran C [ H [

NMpumeyaHuna o6 MHTeNnneKTyanbHOU COGCTBEHHOCTU U
HOPMaTUBHbIX TPeboBaHUAX

ABTOpCKMe npaBa

OnucaHHble B 3TOM JoKyMeHTe npoaykTel Motorola Solutions moryT BkntoyaTh B cebsi 3alUmLLeHHble
aBTOPCKMMM NpaBamMun KOMMbOTEepHbIe nporpammbl Motorola Solutions. 3akoHbl CLUA 1 HekoTopbIX
Opyrux cTpaH obecnednBaloT onpeaeneHHble SKCKI03uBHbIE NpaBa komnaHum Motorola Solutions B
OTHOLLEHUM 3aLMLLEHHBLIX aBTOPCKNM NPaBOM KOMMbIOTEPHbLIX NporpamMmm. B cBs3n ¢ aTum ntobble
3alUMLLEHHbIE aBTOPCKMM NpaBoOM KOMMbIOTEPHLIE NporpaMmmbl Motorola Solutions, cogepxauimecs B
npoayktax Motorola Solutions, koTopble onMcaHbl B HACTOsILLEM AOKYMEHTE, 3anpeLlaeTcs KonmpoBaTtb
NNy BOCMNPON3BOAUTb KakMM Bbl TO HM BbINo cnocobom 6e3 SBHOro NMCbMEHHOIO paspeLUeHns
koMmnaHun Motorola Solutions.

3anpellyaeTcs BOCnpou3BeaeHne, nepeaayda, XxpaHeHne B MOMCKOBbLIX CUCTEMaX U NepeBos Ha
noOon A3bIK, B TOM YMCie MallMHHbIN, OO0 YacTn HacTosLWero 4OKyMeHTa B nodon gopme,
nobbiMK cpeacTBamun K aAns NobdbIX Lenen 6e3 npeaBapuUTeNbHOrO NMCbMEHHOMO paspeLleHmst
komnaHmm Motorola Solutions.

ToBapHbIe 3HaKn

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS v norotvn B Buae CTUNnM3oBaHHON GyKBbl

M sBNS0TCA TOBApHLIMKU 3HAKaMu UKW 3aperncTpmpoBaHHbIMM TOBapHbIMKU 3Hakamu Motorola
Trademark Holdings, LLC u ncnonb3sytoTtcs no nuueHsnn. Bce npoyne ToBapHble 3HaKu SBASIOTCA
COBCTBEHHOCTBIO COOTBETCTBYIOLUMX BriagenbLes.

MNpaBa Ha nuueH3no

MpnobpeTteHune npoaykrtoB Motorola Solutions He NpMBOAMT NPSIMO, KOCBEHHO, MPOLIECCYarbHO NN
KaKMM-ITMBO0 MHBbIM 06pa3oM K NpeoCTaBEHNI0 Kakon-nMbo NULEH3MM B OTHOLLEHNN aBTOPCKNX Npas,
naTeHTOB UNK 3asiBOK Ha naTeHTbl Motorola Solutions, 3a ncknioyeHMem o6bIYHOM HEUCKMOYNUTENBHOM
NNLUEH3MM Ha ucnonb3oBaHne 6e3 ynnaTtbl posinTh, KOTopas BO3HUKAET MO 3aKOHY Mpu npodaxe
npoaykra.
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MpoAyKT ¢ OTKPbLITbIM UCXOAHbLIM KO4OM

[aHHbIN NPOAYKT MOXET coaepxaTtb MO c OTKPbITbIM UCXOOHLIM KOOOM, UCMOJIb3yeMOoe No JNTNMUEH3NN.
|-|OJ'IHyI'0 I/IHq)OpMaLI,MIO O MpaBOBbIX MOJIOXEHUAX N aBTOPCKUX NMpaBax Ha MO c OTKPbITbIM NCXOOHbIM
KOOOM MOXHO HaMTK Ha YCTaHOBOYHOM HOCUTENE NPOoAYKTa.

OnpekTuBa No yTunusaumm 3aneKkTpmM4eckoro u aNneKTpoHHOro obopyaoBaHus
(WEEE) EBponewnckoro cot3a (EC) n Benukobputanumu

hid

mmm B cooTtBeTCcTBUM C AnpekTnson WEEE EBponeinckoro cotosa n gupektuson WEEE
BenukobputaHum npoaykums, noctynatowas B ctpaHbl EC n BenvukobpuTtaHuio, JomkHa MMETb
APIIbIK CO 3HAYKOM NepeyepkHYTON MYCOPHOW KOP3MHbI HA N34eNuu (B HEKOTOPbIX CIy4asix — Ha
ynakoBke). CornacHo anpektuse WEEE Takon sapnbik co 3Ha4koM nepevyepkHyTON MyCOPHOM KOP3UHbI
O3HayvaeT, YTO KIMMEHTbl U KOHEYHbIe Nonb3oBaTtenu B ctpaHax EC n BennkobputaHum He JOMKHBI
BbliOpacbkiBaTb 3NIEKTPOHHOE U 3NeKTpuyeckoe obopyaoBaHNE UMW akceccyapbl K HEMY BMECTE C
ObITOBBIMM OTXO4AMMW.

KnneHTbl nnu koHe4vHble nonb3oBaTenu B cTpaHax EC 1 BenukobputaHmu gomkHbl obpaTtuTbes
B MECTHOE NMPeACTaBMTENbCTBO NOCTaBLUMKa 060pYA0BaHNS UMK B LIEHTP OBCMYXMBaHWS, YTOObI
nonyYnTb MHGOPMaLMIO O NYHKTax NepepaboTkn B COOTBETCTBYIOLLEN CTPaHE.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTU

O6paTnTe BHMMaHue, 4YTO onpegeneHHble yHKUMM, 060pyaoBaHME U BO3MOXHOCTM, ONMMCaHHbIE B
HacTOsLLEM AOKYMEHTE, MOTyT HE NOAXOANUTb UMK He OblTh NMLEH3MPOBaHbI AN UCMOMb30BaHMS

B ONpeAeneHHbIX CUCTEMAX, a TakKe MOryT 3aBUCETb OT XapaKTEPUCTUK ONpeaeneHHOro

MOBUNBHOrO aBOHEHTCKOro TEpMMHana nnvM KoHuUrypawmmn onpegeneHHblx napametpo. ObpaTtutech
K npegcTtaBsutento komnaHum Motorola Solutions ans nony4YeHnsa 4oNONHUTENBHON MHGOPMALIMK.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. Bce npaBa 3awuiieHbl.

YBepgomneHue ans nonb3oBartenen (FCC u MnHucrepctBo
npombiwneHHocTu KaHaabl)

[aHHoe ycTpoicTBO coOTBETCTBYET TpeboBaHuam vactu 15 npasun FCC u ctaHgapty RSS
MwuHucTepcTBa NpoMbILLIeHHOCTM KaHagbl B COOTBETCTBMM CO CrieayHoLWMMK YCIIOBUAMMU.

+ [aHHoe yCTpOl?ICTBO HE MOXET ABJIATbCA I'IpVI‘-IVIHOVI nomMmex.

» [laHHOE yCTpOWCTBO NPMHUMAET Mtobble BHELLHWE NOMEXM, BKIOYas MOMEXU, KOTOPbIE MOTYT
Bbi3BaTb cOou B paboTe ycTponcTea.

*  M3ameHeHusa nnn mogmdmkaunm AaHHOro YyCTponcTBa, He ogobpeHHbIe HeNnocpeaCTBEHHO
komnaHuen Motorola Solutions, MOryT NpMBECTU K NULLEHUIO NPaB Ha 3KCNyaTaumio JaHHOTO
obopyaoBaHus.

.U,eKnapame O CcoOoTBeTCTBMU CTaHAApPTaM

CornacHo FCC CFR 47, vactb 2, pa3gen 2.1077(a)

C
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OTBeTCTBEHHAs CTOPOHA

HassaHue: Motorola Solutions, Inc.

Appec: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, Il. 60196, U.S.A.

Howmep TenedoHa: 1-800-927-2744

HacTosilmm 3asiBnseTcs, 4To nusgenve:

HanmeHoBaHnne mogenun: WM500

COOTBETCTBYET CreAyLLUM HOPMaTUBaM:

Mpaeuna FCC, vacTtb 15, nogpasgen B, pasgen 15.107(a), 15.107(d) n 15.109(a)

LUndposoe ycTponcteo knacca B

B kauecTBe nepndepniiHoro yCTponcTea Ansi NepcoHanbHOro KOMnboTepa AaHHOE YCTPOMCTBO
cooTBeTCcTBYeT TpeboBaHuam vyactu 15 MNpasun FCC. PaboTa ycTponicTBa nogumHaeTcs
crneayowmum OBYM YCIOBUSIM:

1 [aHHOe yCTPONCTBO HE MOXET ABNATLCA NPUYNHON NMOMEX.

2 [laHHOe yCTPOWCTBO NPUHUMAET foOble BHELLHME MOMEXM, BKIHOYAsi MOMEXU, KOTOpblE MOTYT
BbI3BaTb cOou B paboTe ycTponcTea.

E/ NMPUMEYAHME:

HacTtoswee obopygoBaHmne 6bino NPOBEPEHO U NPU3HAHO COOTBETCTBYIOLLMM
orpaHnYeHusaM Ansi LmdpoBbIX YCTPOUCTB kracca B B cooTBeTCTBMM C YacTbio 15
Mpaeun FCC. [JaHHble orpaHnyeHuns npegHasHadeHbl 4ns obecneveHmsa Hagnexallemn
3alWKWThI OT BPeAHbIX MOMEX Npu YCTaHOBKE B >XUNbIX 30Hax. [laHHoe n3genuve
reHepupyeT, UCMOMb3yeT U MOXET U3MyyaTb NIEeKTPOMarHUTHbIE BOSHbI B
pagvogmanasoHe 1, eCriv OHO YCTaHOBIIEHO M UCMNOMb3YyeTCH C OTKIIOHEHNEM OT
TpeboBaHW MHCTPYKLMIN, MOXET CTaTb UCTOYHUKOM BPeAHbIX ANS pagnuocBa3n nomex.
OpgHako OTCyTCTBME NMOMEX B KaXXAOW KOHKPETHOM YCTaHOBKe He rapaHTupyeTcs.

Ecnn o6opyp,OBaH|/|e BbI3blBaeT NoOMexXun Tene- n paanonpmemMa, Hanmdme KoOTopbix
onpenendeTca nyTteM BKINKOYEeHUA 1N BbIKINKOYEeHUA O60pyﬂOBaHVIF|, Nnonb3oBaTellb MOXET
nonbITaTbCA CKOPPEKTUPOBaTb BITUAHME NMOMEX, BbINOJTHMUB crneayrwme DEencCTBuSI.

*  3meHuTb HanpaslieHne nnm MmecTtornosioxXeHune I'IpI/IeMHOﬁ aHTEHHbI.
* YBenuuntb pacCcToAaHne mexay o6opyp,0|3aHV|eM N NpUeEMHNKOM.

» [MopkntounTtb 06opyaoOBaHUE K 3NTEKTPOCETU, KOHTYP KOTOPOW OTNNYaeTcsl OT KOHTypa
NOAKIIOYEHNS MPUEMHMKA.

+  OOGpaTnTbCH 3a NMOMOLLLIO K AUIEPY WUITU OMbITHOMY TEXHUYECKOMY CNeLuanucTy no
paguo 1 TeNeBUOEeHUH0.

PykoBoAcCTBO Mo TeXHUKe 6e30nacHOCTU aKcnsyaTauum mn
cBefileHUs 0 BO3AeNCTBMU U3NTy4aeMoOUu paano4acToOTHOMN
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3Hepruu Ans NopTaTMBHbIX NpUemMonepeaaroLLmnx
pagnocTaHunmn

BHUMAHMUE:

lMepen Hayanom UCNonb30BaHUA AAHHOIO U3OEeNMs 03HAKOMbTECH C MHCTPYKLNAMMN

no aKcnnyaTaumm n TexHuke 6esonacHocTu, NpuBeeHHbIMU B OykneTe "CBegeHus o
©e3onacHOCTU 1 BO3AENCTBUM U3Ny4YaeMon pagmMovacToTHOM aHeprmn”, npunaraeMom K
paguocTaHuuun. B Hem copepxaTcsi BaXHbIe MHCTPYKLMM NO 3KCNyaTaumm u TEXHUKe
©esonacHocTH, a Takke MHdopMaLms No BO3AENCTBUIO PaanmoYHacTOTHOW SHEPTUN U KOHTPOJIO
COOTBETCTBUS NPUMEHUMbIM CTaHAapTam U HopMaTuBam.

E/ NMPUMEYAHMUE:

[aHHoe yCTpOl‘/‘ICTBO npegHa3Ha4yeHo and ncnoJjib3oBaHn4a B FIpO(beCCI/IOHaJ'IbeIX mnnm
KOHTPOJTIMPYyEeMbIX YCINOBUAX, B KOTOPbLIX NMNOJ1b30OBaTENTM UMEIKOT npeactaBiieHne o MacLiTabax
BO34ENCTBUA U MOTyT KOHTPOJIMPOBAaTb BO34encTBeme paano4acToTHOro n3ny4eHna ana
COOTBETCTBUA HALUMOHAlbHbIM U MeXOYHapO4HbIM Tpe6OBaHMﬂM.

[na obecneveHnst HENPEpPbLIBHOIO COOTBETCTBUSA MPUMEHNMbIM OrpaHUYEHNSIM MO BO3AENCTBUIO
pagno4acTOTHOrO U3Ny4YeHUs CNoNb3ynTe TONbKO og400peHHble koMmnaHnven Motorola Solutions
KOMIMIEKTHbIE UITM CMEHHbIE aHTEHHbI, aKKyMymsTOpbl M akceccyapbl.

YTto6bl Nony4nTb NogpobHy0 NHOpMaLMIO MO BO3AENCTBUIO U3ITy4YaeMOl pagmModYacToOTHOM SHEPrm
N KOHTPOIIO YPOBHS BO3AeNCTBUS Ans obecrnedeHns COOTBETCTBUS YCTAHOBIIEHHbIM OFPaHUYEeHNSIM
pagnoyacTOTHOrO U3Ny4YeHus, cM. cnegyowue Beb-canTol:

» https://lwww.fcc.gov/

» http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html
» http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
* https://www.osha.gov/

» https://osha.europa.eu/en

» http://www.who.int/peh-emf/project/en/

[na nonydeHnst ONONHUTENBHOM MHAOPMaLUK MO O0YYEHUIO NONb30oBaTENEN B OTHOLLIEHUN
TpeboBaHM K BO3OENCTBUIO PAAMOYaCTOTHOrO M3yYeHnss CM. crieayolime Be6-canThbl;

* https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/
governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfags.html

» http://learning.motorolasolutions.com/

AKycTnyeckasa 6e3onacHocTb

MpogomknTensHoe BO3OeNCTBMe 3ByKa C BbICOKUM YPOBHEM FPOMKOCTY U3 NIOBOro MCTOYHMUKA
MOXET NPUBECTU K BDEMEHHOMY UMW NOCTOSHHOMY MOBPEXAEHUIO criyxa. Yem Bbille rpOMKOCTb
pagunocTaHumn, Tem BeiCTpee MOXHO NOBpeanTb cnyx. [NoBpexaeHue cnyxa us-3a BbICOKOTO YPOBHS
FPOMKOCTU MOXET ObITb 3aMe4YeHO He cpasy M MMeTb HakonuTenbHbIN addpekT. [na 3awuTthl criyxa
cobniogante cnegyoLime mepbl NPefoCTOPOXHOCTY.

*  KMcnonbsynte MMHMMarbHBIN yPOBEHb IPOMKOCTH, AOCTATOYHbIN 4118 BbINOMHEHNs Tpebyemon
3agauu.

* YBenuuusaiTe ypoBeHb NPOMKOCTU, TONbKO ECNM Bbl HAXOOAUTECH B LUYMHOW OKpY)XatoLei
obcTaHoBKe.

*  YMeHblUanTe YypOBE€Hb 'POMKOCTU npexane, 4emMm HageTb HayLUHUK.

. OrpaHquTe BpeMA NCNOoJib30BaHUA NAPHUTYP UITN MUKPOHAYLLUHWKOB MNMPU BbICOKOM YPOBHE
FPOMKOCTW.


https://www.fcc.gov/
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
https://www.osha.gov/
https://osha.europa.eu/en
http://www.who.int/peh-emf/project/en/
https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
http://learning.motorolasolutions.com/
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CsefeHunsi 0 TexHuke 6e3onacHoCTU 1 topugnyeckas Hopmaums

Mpwv ncnonb3oBaHUM pagnocTaHuMmn 6e3 rapHUTYpbl UMK HayLLHMKa He NOAHOCUTE ANHAMMK
pagnocTaHUMKU HEMOCPEACTBEHHO K YXY.

Ecnu Bbl ncnbiTbiBaeTe AMCKOMGOPT NPU UCMOMb30BaHUM rApPHUTYPBI, CMbILLUTE 3BOH B yLUax
Unu 3ByK B AMHAMMKaX KaXXeTCS NPUrmnyLeHHbIM, BaM He06X0AMMO NpekpaTuTb NCMoNb3oBaHUe
rapHUTYpbI UNK HayLLHKKa 1 06paTUTLCS K Bpady. YTobbl M3MEHWTb YPOBEHb FPOMKOCTM, CM.
GpoLutopy no 6esonacHomy ucnonb3oBaHuto nsgenus unmn NO CPS anst nporpammupoBaHus
pagMocTaHUMin AN HACTPOMKM KOH(MIypaLmm KOMMNEKTOB ANnst HabnoaeHUs 3a NOBbILLIEHHbIM
YPOBHEM rpomkocTu (xL).

BaxxHast nHcpopmauuma

He 3apsixante akceccyap npu temnepatype Hwke 0°C vnum Beiwe 45°C.

He xpaHuTe akceccyap B MecTax, NogBEPKEHHbIX MPSAMOMY COSTHEYHOMY CBETY UM BO3AENCTBUIO
Temnepartyp, KOTopble MOryT NPeBbICUTL AonycTuMble npeaens (Hwke 0°C unu Boiwe 45°C),
Hanpumep B NpunapkoBaHHOM aBToMobune.He xpaHuTe akceccyap B MecTax, NogBEePKEHHbIX
NPsSIMOMY COfTHEYHOMY CBETY UMW BO3AENCTBUIO TEMNepaTyp, KOTOpble MOryT NPeBbICUTb
AonycTtuMble npegensl, Hanpumep, B NpuMnapkoBaHHOM aBToMobure.

XpaHeHI/Ie NONMHOCTbLIO 3apAXXEeHHOro akCeccyapa B YCITOBUAX BbICOKMX TEMNEPATYP MOXET
NpuUBECTU K Heo6paTmmomy COKpaLleHNo Cpoka CJ'Iy)K6bI BCTPOEHHOIo akkKymynaTtopa.

BpeMFl paGOTbI AKKyMyInATOpa MOXeT BpEMEHHO COKPaTUTbCA NMPU NCNOJIb30BaHNN B YCIOBUAX
HU3KUX TeMmnepartyp.

BblHocHOWM Moaynb TaHreHTbl (RSM) crnegyeT xpaHuTb npy TemnepaType He Huxke -10°C v He Bhbiwwe
30°C, uTobbI CBECTM BEPOATHOCTb HEOOpPaTUMON NOTEPU EMKOCTU aKKyMymnsaTopa K MUHUMYMY.

NPEAYNPEXOEHUE:

+ Bo usbexaHune TpaBM He pa3bupante, He NpokanbiBanTe U He pasgasnmBanTe RMS, Tak kak
3TO MOXET MPMBECTU K KOPOTKOMY 3aMbIKaHUIO aKKyMyrnsTopa.

* He noagseprante RSM BosgevncTBuio Tenna unm orHs, He 6pocante RSM B OroHb.
* He BbibpackiBaitTe RSM BMecTe ¢ ObITOBbIMM OTXO4aMW.

* He ponyckante nonagaHusa Boabl B 3apsagHbin nopt USB. Ecnu B ayanopasbem u/vnu B
nopt USB anga 3apagku nonana Bofa, NoTpsicMTe BbIHOCHOWM MOAYIb TaHreHTbl. Beceraa
3akpbiBanTe ayguopasbeM v nopT USB ansa 3apsaku nbinesawMTHOW 3arfnyLKon, Koraa OHu
He NCMonb3yTCS.

KOpuanyeckoe yBegomneHme o nporpaMMHOM obecrneyeHuun ¢
OTKPbITbIM UCXOAHbLIM KOAOM

HanHoe n3genne cogepxut MO ¢ OTKPbITBIM UCXOAHbIM KOAOM. [JNnsi nonyyYyeHns AonoNHUTENbHOM
WHhopMaLMn O NULIEH3UAX, NOATBEPXKOEHUSIX, HEODXOAUMbIX YBEOOMMEHMAX 00 aBTOPCKMX NpaBax U
Opyrux ycrosusix MCnonb3oBaHuns nocetute Beb-canT http://businessonline.motorolasolutions.com

Bbibepute: Resource Center (LleHTp pecypcoB)—Product Information (UHcopmaums o6
nspgenusax)—Manual (PykoBoactBo)—Accessories (Akceccyapbl)—Remote Speaker (BbiHOCHOM
anHamuk)—Microphone (MukpodoH)


http://businessonline.motorolasolutions.com
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O6cnyxuBaHve v rapaHTus

Oo6cnyxuBaHue u rapaHTus

3a Uckn4eHnem 3axxkmma BbIHOCHON MOAYIb TAHIeHTbl HEe NOANEXUT PEMOHTY. Ha BbIHOCHOM Moaynb
TaHreHTbl pacnpocTpaHAeTCcd CTaHAapTHaaA orpaHn4YeHHada rapaHTua Motorola Solutions Ha oguH roa.

UcknroyeHne U3 rapaHTum

Komnanus Motorola Solutions He pacnpocTpaHsAeT rapaHTuio Ha YCTaHOBKY, 06Cy>XMBaHWE UIm
TEXHUYECKYHO NOOAEPXKKY U3OENNs, aKCecCyapoB, akKKyMynsiTOPOB Un AeTanen.

KomnaHusa Motorola Solutions He HeceT OTBETCTBEHHOCTM HU 3a Kakue npobnembl unu
noBpexXaeHus, Bbl3BaHHbIE KaKUM-NB0 BCroMoraTenbHbIM Unu nepudepuinHsim obopyaosaHvem (B
YaCTHOCTU, aKKymynsaTopamu, 3apsgHbiMM YCTPONCTBaMU, agantepaMm U UICTOMHUKaMW MUTaHWS), He
nocTtaBngeMblM UNN He Npou3BeaeHHbIM KoMmnaHuen Motorola Solutions, koTopoe nogcoeanHEHoO K
n3genuio Unun Ncnonb3yeTcs BMecTe ¢ HUM. Ecnn nsgenue ncnonb3yeTtcs co BCNOMOraTernbHbIM

unu nepucepuninHeiM obopygoBaHneM, He NocTaBnssemMbiM KomnaHmnen Motorola Solutions, komnaHus
Motorola Solutions He rapaHTMpyeT cOBMeCTHy0 paboTy nsgenunsa ¢ nepuepuinHbiM yCTPONCTBOM.
Tarke komnaHus Motorola Solutions He ByAeT BbINONHATL HUKaKNX rapaHTUNHbIX 06A3aTenNbLCTB,
€Crnu usgenvie ucnonb3yeTcs B Takon kombuHauum n komnadusa Motorola Solutions yctaHaenusaer,
4YTO usgenue ncnpasHo. [1py BCKPbITUM UNW EMOHTaKe U3AENus rapaHTus HesameanuTenbHO
aHHynupyetcs. KomnaHusa Motorola Solutions otaensHO nogyepkuBaeT oTkas OT OTBETCTBEHHOCTU 3a
nobble NoBpexXAeHWs, BbI3BaHHbIE HENPAaBUIBHOW YCTAHOBKOW HEYNONTHOMOYEHHbLIM NEPCOHANoM.

PekomeHAOBaHHbIe CMNOCOOLI HOWEHUSA BLIHOCHOIO MoAaynA
TaHreHTbl

Puc. 1. PekomeHOOBaHHbIe CNOCOOLI HOLLEHUA

| /; NMPUMEYAHMUE:
[ns noBbiWeHnst cTabunbHoM paboTbl HOCUTE BLIHOCHOW MOAYIb TAHTEHTbI U YCTPOWCTBO C
OZIHOMN CTOPOHbI.
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O6Lume cBegeHns 0 BLIHOCHOM MOAYIE TaHreHTbl

Oowume cBegeHMss 0 BbIHOCHOM
Moy e TaHreHTbI

Tabn. 1. O6wue cBegeHns O BEIHOCHOM MOZAyJle TaHreHTbl U ero onucaHme

OnemeHT OnucaHue

1 [NepekntoyaTenb rPOMKOCTH

2 MHaukaTop nuTaHus

3 KHonka nutaxusa

4 KHonka PTT (Push-To-Talk) (ans rpynnoBoro Bbi3oBa)

BbizoB PTT MoxeT ObITb NepegaH nnbo pa3roBOpHOW rpynne,
nmMbo oTAENbHOMY MOMb30BATENHO

5 MHorodyHkumnoHansHas kHonka (MFB)

JocTynHbl pasnuyHble dyHKUUK:

* CwmeHa sA3blka B OTKIMOYEHHOM COCTOSHUU

* OTBeT Ha BbI30BbI MPU BXOASLLEM Bbl30BE

* OTKMNoOHeHWe BbI30Ba Npu BXOASALLEM Bbl30BE

° 3aBepmeHme BbI30OBOB MNpU TEKyLLEM Bbl30BE
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naea 1: O6LWMe cBeAEeHUS O BIHOCHOM MOAYS1e TaHTeHTbI

AnemMmeHT OnucaHue

* BknoyeHue/BbikNoYEHME MUKPOOHA BO BPEMS TEKYLLLEro
Bbl30Ba

6 Mporpammmnpyemas kHonka P1
DyHKLMSA, HACTPOEHHAas Ha xocTe unu B npunoxexHun WAVE.
®yHkumns WAVE no ymonyanuio: obmeH coobLyeHnsimm o
paboyem coctosHun WAVE (OSM)

7 Mporpammnpyemas kHonka P2
DyHKLMSA, HACTPOEHHas Ha xocTe unu B npunoxexHun WAVE.
dyHkuna WAVE no ymonyaHuio: kaHan BHU3

8 Mporpammnpyemas kHonka P3
DyHKLMSA, HACTPOEHHas Ha xocTe unu B npunoxexHumn WAVE.
®OyHkuma WAVE no ymonyaHuio: KaHan BBepx

9 WHuankaTop ayguno/Bluetooth
®yHKUWS, HaCTpoeHHas Ha xocTe unu B npunoxexnun WAVE.
®yHkumna WAVE no ymonyanuio: Wave OSM

10 MHankaTop ayauno/Bluetooth

1 KHoMKa aKCTPEHHOro pexxuma

12 MwukpodhoH

13 OnHamnk

14 3apsigHbIN pazbemM

15 NFC-meTka

16 Ayanopasbem

E/ NMPUMEYAHME:
Anst obmeHa coobuleHmammn o paboyem coctossHum (OSM) TpebyeTcst npeaBapuTenbHas
HacTpowka B npunoxeHun WAVE.

(DyHKLI,VIl/I npmnemMa, OTKIoOHeHUA 1 3aBepLUEHNA Bbi30BaA, a TaKXe OTKITHYEeHUA MVIKpO(*)OHa HE
NPUMEHUMBbI K paanoCTaHUMNAM.

B 6yaywiem B npunoxeHne WAVE moryT ObiTb o6aBneHbl JONONHUTENbHbIE
nporpammupyemble pyHKUUKU. [JononHUTENbHY MHopMaLUIO CM. PYKOBOACTBE MoNb3oBaTens

Kodiak.

Tabn. 2 . PaboTa KHONOK BbIHOCHOrO Moaynst TaHreHTbl WWMS500

KHonka CocTosiHue KopoTkoe Oonroe OuyeHb gonroe
HaxaTtue HaxaTtue Haxatue (>3 ¢)
(>1,5¢)
MNutanue Bbikn. Het lMuTanune MNepexoa B
BKIMIOYEHO pPeXUM
COMpsKEeHUS
Bkn. 3HaK NUHUn Het BbikntoueHue

10
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Maga 1 : O6LMe cBeAEHNUS O BLIHOCHOM MoAyse TaHreHTbI

KHonka CocTtosiHue KopoTtkoe Oonroe OuyeHb gonroe
HaxaTtue HaxaTtue HaxaTtue (>3 c)
(>1,5¢)
PTT MNopgkntoyeHo PTT gons rpynnosoro BbizoBa Kodiak
He noakntoyeHo ConpspkeHue Het Het
Kodiak
Mutanne + PTT Bbikn. Het Het BkntoueHune
NUTaHUNA U
OTMeHa
COMpsKeHUs
lMNutanne + Bkn. Het Het Bxoa/Bbixoa 13
KHOMKa BbI30Ba TEMHOr0 pexuma
KHonka Bbl3oBa He noakntoyeHo MNepekntoyeHne Het Het
A3blka
Bxogsawmn OT1BETUTb Ha OTKNOHUTL Het
BbI30B BbI30B BbI30B
Bo Bpems MwkpodoH 6e3 3aBepwinTb Het
Bbl30Ba 3BYyKa BbI30B
YBenuunuTb MNopkntoyeHo YBenuyeHne Pe3skoe
rPOMKOCTb rPOMKOCTU Ha yBenMyeHune
OOVH Lwar rPOMKOCTH
Mpu ToHanbHbIN cUrHan MakcumarnbHOM rPOMKOCTH
MaKCHUMarnbHOW
rPOMKOCTH
YMEHbLLINTb MNopkntoyeHo YMeHbLLeHne Pe3skoe ymeHbLUEHE rPOMKOCTU
rPOMKOCTb rPOMKOCTU Ha
OOVH Lwar
Mpwn ToHanbHbIN CUrHaN MMHUManbHOW FPOMKOCTU
MWHUMaIbHON
rPOMKOCTH
1.1

CoBMeCTUMOCTb BbIHOCHOIO MoAayns TaHreHTbl

Cnuncok pagmocTaHumMin unm ycTpomcTs, coBMecTUMbIXx ¢ PMMN4127:

* Cepua LEX
+ SLN 1000
+ TLK 100

*  MXP600, Tpebyetcsa mukponporpamma WMS500 muHnumansHow Bepcum R04.00.00 (R04) unu 6onee

nosgHen

+ MOTOTRBO ION, TpebyeTtcs mukponporpamma WM500 muHumansHomn sepcmumn R03.00.00 (RO3)
unu 6onee nosaHen

11
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naea 1 : O6LWMe cBeAeHUS O BLIHOCHOM MOAYS1e TaHTeHTbI

* [pyrne coBMecTUMbIe YCTPONCTBA CTOPOHHUX NPOU3BoauTENen

Tabn. 3 . CoBMeCTMMble KOMMOHEHThI U akceccyapbl

Homep no kaTtanory OnucaHue

PMLN7560_ [MpreMHbIN MUKPOHaYLLIHUK C Npo3paYHon Tpybkown
42009312001 MosicHoW 3axum

4205823V01

CB000756A01 Kabenb USB-C (1 m)

OTn akceccyapbl MOXHO NOAKMIOYMTB K YCTPOUCTBY C noaaepxkon nnatdopmel Kodiak Broadband
PTT. B HacTosiLee Bpemsi nogaepxmBaeTca ogHa dyHkumsa nnatdopmel Kodiak — obmeH
coobLeHuamMn o paboyem cocTosiHUM (NoaAepKKa AONOMNHUTENbHLIX (DYHKUWIA NNaHupyeTcs B
Byaywem). MHCTpyKLMK NO HAcCTpOMKe CM. B pykoBoAcTBe nonb3oBaTtens Kodiak.

E/ NMPUMEYAHMUE:
MAC-agpec ykasaH Ha BepxHen YacTtu kopobku n no QR-koay Ha BHYTPEHHEWN CTOpoHE
NosiCHOro 3axuma. [lononHutensHble ceBegeHns o MAC-agpece NpuBOAMTCS BHYTPY KOPOOKM.

[ns obecneyeHns NOAAEPKKMA HOBbIX PaAMOCTaHLMIA U PyHKUUIA HEOBX0AUMO OOHOBUTL
mukponporpammy WM500 o nocnegHen sepcun. MNornHbIn CNMCOK COBMECTUMBIX
paguocTaHuun cM. B oHnanH-pykosoacTtae no WM500.

12
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Hauvano pa6oTbl

Hayano paboTbl

O3HaKkoMbTeCb C OCHOBHbIMUW CBEAEHUAMMN 06 NCMONBb30BAHUN BLIHOCHOTO Moaynda TaHreHTbl.

21
3apsigka akkymynsitopa

Mpoueaypa:
1 [MogkntouunTe 3apsiaHbIn kKabenb USB kK BLIHOCHOMY MOAYIIHO TAHTEHThI.
2 T[lopgkntounTte 3apsgHbii kabenb k USB-MCTOYHUKY NuTaHus.

BAXHO:
HemepnneHHo 3apsamte RSM, uTobbl NnpefoTBpaTUTL pa3psaaky akkyMmynsaropa.

Tabn. 4 . CtaTyc nHgukatopa 3apsiaku

MHpaukaTop nutaHus OnucaHwue

MwuraeT kpacHbIm Huskun 3apsa akkymynsaropa.
[MOCTOSAHHO rOPUT KpPacHbIM AKKYMYnaTop 3apspkaeTcs.
[MOCTOSIHHO rOpUT 3€eMeHbIM AKKYMYTATOP MNOMHOCTLIO 3apsiKeH.
MwuraeT 3eneHbim YpoBeHb 3apsaa 6onee 90%.
BbiCcTpO MUraeT KpacHbIM LLBETOM Owwnbka npu 3apagke.

2.2
MHaukaumsa coctossHUA

B cnegytowmx Tabnuuax npueeaeHsl ceegeHns 06 nHamKaumMm coOCTOSTHUS BBIHOCHOMO MOAY NS
TaHreHTbl (RSM).

Tabn. 5 . iHankaumsa coctosiHne ayauo u Bluetooth

Unaukauma ayguno/Bluetooth OnucaHue

MuraeT cMHUM LBETOM Mepexopn B pexmm COMpsieHus
HenpepbIBHO CBETUTCH CUHUM OTkntoveHo

[Baxabl MyraeT CMHUM (04WH pas) MogkntoveHo

HenpepbIBHO CBETUTCH KPACHbIM MwukpodoH 6e3 3Byka

MwuraeT 3eneHbIm lMpuem BxoasLLero Bbi3oBa

YTtoO6bI onpenennTb COCToAHME BbIHOCHOIO MOAyNA TaHIreHTbl, HaXKMUTE KHOMKY NMUTaHUA.

13
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naea 2 : Hayano pa6otbl

Tabn. 6 . lHgMkaums 3anpoca COCTOSIHUSI BBIHOCHOTO MOAYIISt TAHTEHTbI

MUHagukaTop Cratyc OnucaHue
Ayauno/Bluetooth Mwuraet cuHMm UBeTOM Mepexoa B pexum
COMpsKEHUs
[Baxabl MUraeT CUHUM MNopgkntoyeHo
MutaHne [Baxabl MUraeT 3eneHbIM YpoBeHb 3apsaga

aKKyMynaTopa BbICOKMIA

[Baxnabl MUraeT XenTbiMm YpoBeHb 3apsaa
aKKyMynaTopa cpeaHuii

2.3
COHpﬂ)KEHMe Unn OoTKnNnr4YeHne BbIHOCHOro Mmoaysisd TaHreHTbl

MpenBapuTenbHble TpeboBaHUA.
Y6eaunTtechb, YTO BbIHOCHOM MOAYIb TAHrEHTbI BbIKMIOYEH.

ConpsikeHune RSM no Bluetooth

Mpoueaypa:

1 Haxmute 1 yaepxunBante KHONKy NUTaHUsA, noka He ByaeT BoCnpou3BeaeHa rornocosas
noackaska "Power On" (MuTtaHne BkntoveHO) n 3atem — "Searching for Host" (Mouck xocTa)
1 NOKa MHOUKaTOp He 3aMuraeT CUHUM.

2 W3 cnucka coBmecTumbix ycTporcTs Bluetooth Bbibepute WM500_xxxXx.
Xxxx 0603Ha4yaeT 6ykBeHHO-UupoBort MAC-aapec BbIHOCHOrO Mogyns TaHreHTsl WM500.

Ecnu conpsixeHne BbINOMHEHO YCMNELLHO, YCTPOMCTBO u3aacT 3BykoBon curHan "Pairing Successful”
(ConpsikeHune ycneLwHo) 1 rofiloCoBOW CUrHanm OT BBIHOCHOTO MOAYIS TaHIeHTbI, YKa3blBalOLWMA Ha TO,
YTO YCTPONCTBO MOAKITHOYEHO.

| /; NMPUMEYAHMUE:
Monb3oBaTtensim iPhone Heobxoanmo BbiOpaTb BLIHOCHOW MOAY b TAHIEHTbI B CMMCKE
Bluetooth 1 BbINONHUTL NOBTOPHOE CONPSXKEHUE.

WM500 nogaepxmBaeT pasnuyHble crnocobbl CONPsEeHMs B 3aBUCMMOCTU OT COBMECTUMOIO
ycTponcTea. MNogpobHee 0 conpsikeHWU CM. B PYKOBOACTBE NOMb30BaTeNst COOTBETCTBYIOLLIETO
COBMECTUMOrO YCTPONCTBA.

ConpsixeHne RSM yepes NFC

Mpoueaypa:

1 Haxmute 1 yaepxuBante KHOMKy NUTaHUsA, noka He ByaeT Bocnpov3BedeHa rornocosas
noackaska "Power On" (MuTtaHne BkntodeHo) n 3atem — "Searching for Host" (Mouck xocta)
M Noka MHANKaTop He 3amMuraeT CUHUM.

2 Hangute NFC-meTkn Ha mogyne RSM n coBMECTMMOM YCTPONCTBE M NOOHECUTE UX OOHO K
Apyromy.

3 I'IpOBepre MHONKaUuno yCcnewHoro conpsaxeHnda Ha coeMectiMmom yCTpOﬁCTBe.

14
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OTtmeHa conpsikeHuss RSM

Mpoueaypa:
OLHOBPEMEHHO HAXMUTE U yaepXKnBanTe KHOMKM nutaHusa u PTT.

MHavkaTop MUIHET cnHMM, 1 Ha moayrne RSM npo3Byunt ronocoBas nogckaska "Cleared" (OTmeHeHO),
NHOpPMUpPYOLLLAa 06 OTMEHE COMpPsKEHNS.

15
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IHdpopmMauia npo 6e3neyvHicTb i
npaBoBi HOPMU

Ller posgin mictuTb iHdopmaLito woao 6e3neyHocTi Lboro BUpoby Ta 3aCTOCOBHMX NPaBOBUX HOPM.

3HakKu BianoBiAHOCTI

(E i Bignosigae . ( '@ :
= |E 007'AJ0033 BW:IISIFI;I;\\II ;Laor;%%zﬂa [ H [

IHbopmauia woao iHTenekTyarnbHOI BlaCHOCTI Ta
BignoBigHOCTi HOPMAaTUBHUM BMMOram

ABTOpCbKi NpaBa

Bupobu komnaHii Motorola Solutions, 1110 on1caHi B LbOMYy JOKYMEHTI, MOXYTb MICTUTU 3aXULLLEHI
aBTOPCbKUMM NpaBamu koMm'toTepHi nporpamu Motorola Solutions. 3akoHn B CLUA Ta iHLWKMX kpaiHax
36epiraloTb 3a koMmnaHieto Motorola Solutions neBHi BUHATKOBI NpaBa Ha 3axULLLEHi aBTOPCbKNM
npaBoM KOMIMTOTEPHI Nporpamu. 3Baxatouum Ha ue, 3abopoHeHOo B Byab-sikuin cnoci® konitoBatn abo
BiATBOpIOBaTU BYyaAb-5Ki 3aXMLLEHI aBTOPCbKUMM NpaBaMmn KOMMIOTEPHI nporpamu komnaHii Motorola
Solutions, Wo BXoAsaTb A0 Ckragy onucaHux y LboMy AOKYMEHTI NpOoAYKTiB komnaHil Motorola
Solutions, 6e3 nonepeaHbLOi NMcbMoBOi 3roan Motorola Solutions.

XopaHy 4YacTuHy LbOro 4OKyMeHTa He MOXHa BiATBOpPOBaTK, NepeaaBaTty, 36epiratu B CUCTEMI NOLLYKY
abo nepeknagaTtn Oyab-sIKOK MOBOIO, 30KpemMa KOMM'oTEPHO, Yy Byab-akin dopMi 1 Byab-akuMun
3acobamu 6e3 nonepeaHLOro NMCbMOBOrO A03BOMY KoMnaHii Motorola Solutions, Inc.

ToproBi Mapku

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS i ctunizoBaHun norotnn «M» € TOproBummn mapkamm
abo 3apeecTpoBaHNMKU TOBapHUMM 3Hakamu komnaHii Motorola Trademark Holdings, LLC Ta
BMKOPUCTOBYIOTLCS 3a NiLEH3IE0. YCi iHLWi TOProBi Mapku Hanexartb BiANOBIQHNM BriaCHUKaM.

MNMpaBa Ha niueHsii

MpnabanHs npogykTie Motorola Solutions He crnig BBaxkaTu HagaHHSAM MPSIMO, ONocepeaKoBaHo,
yepes no3baeneHHsi NpaBa 3anepeyeHHs (ectonenb) abo iHLWMM YMHOM XXOAHMX NiLeH3i Ha 00’eKTn
aBTOPCbKOro npaea, NateHTn abo naTeHTHi 3asBkK KomnaHii Motorola Solutions, okpim 3BMYaniHoi
HEeBUKITOYHOI 6e3onnaTHoi (royalty-free) niueHsii Ha BUKopucTaHHs, nepeabavyeHoi 3akoHOM Ans
BMNaAKIB NPOAaXy NPOAYKTY.

Biakputun BuxigHmm kon

Llet npoaykT moxe MiCTUTV nporpamHe 3abe3neveHHs 3 BIOKpUTUM BUXiZHMM KOOOM, L0
BUKOPUCTOBYETLCS 3a NiLeH3ieto. MNMoBHa iHdopMaLis CTOCOBHO NpaBoOBUX MOMOXEHb LWOA0
nporpamHoro 3abesneyeHHs 3 BigKPUTUM KOAOM i aBTOPCLKMX NpaB MiCTUTLCA Ha HOCiT BCTAHOBIEHHS
NpoayKTy.
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OupekTuBa €Bponencobkoro coro3ly (€EC) n CnonyyeHoro Koponisctea wono
BiaNpaubOBaHOro eNeKTPU4YHOro n enekTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE)

hi4

mmm 3riHO 3 ANPEKTMBOIO €Bponencbkoro cotdy 1 CrnonyyeHoro Koponisctea WEEE, Ha npoaykTax,
Lo npoaatoTbes B kpaiHax €C abo CnonyyeHomy KoponiBcTsi, Mae Byt Haknevika 3 nepekpecneHmm
Kowwmkom ans cmitTd (abo, y Aeskux Bunagkax, Ha ynakosui). Sk BusHaveHo ampektusoto WEEE,

Taka Haknemnka 3 nepekpecneHnm CMITTEBUM KOLUMKOM Ha KofillaTkax 03Hayae, Lo cnoxusadam i
KiHLeBUM kopucTyBadam y kpaiHax €C ta CnonyvyeHomy KoponiBCTBi He cnif, yTUnisyBatn enekTpoHHe
M enekTpuyHe obnagHaHHA Yn akcecyapu pasom i3 nobyToBMMHK Bigxodamu.

CnoxwmBaui 4n KiHUeBi kopucTyBadi B kpaiHax €C Ta CnonyvyeHomMy KoponiBCTBi MaloTb 3BEpPHYTUCSA
[0 MicLeBOro npeactaBHUKa nocrtadarnbHuka obnagHaHHs Y CEpPBICHOMO LIEHTPY Anst OTPUMaHHS
iHdbopMaLii npo cucteMy 36opy BiAXoAiB y IXHIN KpaiHi.

OOMexeHHS BianoBiganbHOCTI

3BepHITb yBary, LU0 NeBHi XapaKTepucTukun, 06’eKTn N MOXINNBOCTI, ONMUCaHIi B LLbOMY OOKYMEHTI,
MOXYTb BYTW HeAOCTyNHi abo HerniLeH30BaHi ANA BUKOPUCTAHHSA B KOHKPETHIN cuctemi abo MOXyTb
3anexaru Big XapakTepuUCTUK KOHKPETHOIO MPUCTPOLO MOBINBLHOIO 3B’A3KY YK KOHirypauii aeskmx
napameTpiB. [1o gogaTkoBy iHpopMmauito 3BepTanTecs 4o komnawii Motorola Solutions yepes ceoto
KOHTaKTHy 0CO0Yy.

© Motorola Solutions, Inc., 2021. Yci npaBa 3axuiieHo.

MNMoBigomneHHsa ansa kopuctyBadiB (PegepanbHa Komicia 3i
3B’s3Ky CLLUA Tta MiHicTepcTBO npomucnoBocTi KaHagu)

Llen npucTpin Bignoeigae Bumoram vyactmHu 15 npaesun deagepanbHoi komicii 3i 38’a3ky CLUA i npaeun
MiHiCTepcTBa NpoMncnoBocCTi KaHaau Wwoao BUKOPUCTaHHA NpucTpoiB 6e3 niueHsii 3a HacTynHUX YMOB:

» Llen npucTpin He NOBUHEH CTBOPIOBATY padio3aBaju.

» Llen npuctpin mae ButpumyBaTtu Byab-aki pagiosaBaau, SKi BiH NpUIAMae, HaBiTb SKLLO BOHM
Np13BOAATbL A0 NOro HeMnpaBuIbHOI poboTu.

» Bypapb-ski amiHM abo moamdikauii TpUCTpoto, He cxBarneHi komnarieto Motorola Solutions, MoXxyTb
aHynioBaTU NPaBO KOPUCTYBa4a Ha ekcnsyaTawito Lboro obnagHaHHs.

deknapaudifa BignoBigHOCTI

BMMoram naparpada 2.1077(a) yactuHn 2 Tutyny 47 3BedeHHs1 pegepanbHUX HOPMaTUBHUX aKTiB
(CFR) ®epepanbHoi komicii 3i 38’s13ky (FCC) CLLA

C

BignosiganbHa cTopoHa

Hasea: Motorola Solutions, Inc.

Appeca: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, Il. 60196, U.S.A. (CLLA)
TenedoH: 1-800-927-2744

UMM 3acBiguvye, Lo BUpIO:
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Hasea mogeni: WM500
BiQMOBiAA€E BMMOram 3a3Ha4yeHUX HMKYE NONOXKEeHb:

naparpadum 15.107(a), 15.107(d) Ta 15.109(a) nigpo3ainy B 4actuHn 15 MNpasun ®epepansHoi
komicii 3i 38’a3ky (FCC) CLLUA

LUuncpoBun npucTtpin knacy B

Llen npucTpin Bignosigae Bumoram 4YactnHu 15 Mpaesun deaepanbHoi kKomicii 3i 38’a3ky CLUA
LLodo nepudepinHUX NPUCTPOIB NepcoHanbHNX KoMmm'loTepiB. [1ig vyac horo ekcnnyaTauii MaTb
BMKOHYBaTUCS ABi YMOBU:

1 Llen npucTpin He NOBUHEH CTBOPIOBATY pafio3aBaiMu.

2 Llew npuctpin mae BuTpumyBaTu Byab-siki pagio3aBau, ski BiH NpUAMae, HaBiTb AKLLO BOHU
NpM3BOAATL 4O NOro HenpaBuIbHOI poboTu.

I:;/ MPUMITKA:

Mig yac TecTyBaHHs 3'5COBaHO, LLO Lie 0bnagHaHHA BignoBigae OOMeXeHHsM,
yCTaHOBMNEHUM 4518 umdpoBmX NPUCTPOIB knacy B BignosigHo go yactnHm 15

Mpasun ®epepanbHoi komicii 3i 38’a3ky (FCC) CLUA. Lli obmexxeHHs HaknageHo Ans
3abes3neyveHHs HanexHoro 3axucTy Bi WKIANVBUX padio3aBaj y pasi BCTAHOBMNEHHS
MPUCTPOIO B XUTMNOBUX NpUMiLLeHHsX. Lie obrnagHaHHA reHepye, BUKOPUCTOBYE N MOXe
BMNPOMIHIOBaTW pagiodacTOTHY EHEprilo, a TakoX, Y pasi HeAOTPMMAaHHS IHCTPYKLIN
LLIOAO BCTAHOBMEHHSA Ta ekcnryaTauii, MoXe CTaTy NPUYMHOK BUHUKHEHHS 3aBaj Ans
pagio3s’asky. OgHak npaBuibHE BCTAHOBIMEHHS HE € rapaHTieto BioCYyTHOCTI padio3aBag.

Akwo obnagHaHHs BCe XX CTBOPIOE 3aBaau ANsi NPUIAOMY pagio- Yn TenecurHany, o
MOXHa BUSIBUTU LUMSIXOM BUMKHEHHS 1 YBIMKHEHHS1 06n1agHaHHs, KOpUCTyBay MOXe
cnpobyBaTu yCyHyTU Lo Npobnemy, YK1BLIM NPUHANMHI OOWH i3 HAaBeAeHUX aani
3axopi..

*  3MiHiTb NONOXEHHS NPUINManbHOI aHTEHN abo NepeMicTiThb ii.
» 36inblWTe BiACTaHb MiXX obnagHaHHSAM i npuiMayvem.

* YBIiMKHITb 0O6nagHaHHsI B pO3eTKY iHLLOro eNeKTPMYHOro Kora, 40 SIKOro He nig’eqHaHo
npunmav.

» 3BepHyTMCs NO JOMNOMOry 40 Aunepa Yv kBanidikoBaHOro criewianicta 3 pagio- um
TeneobnagHaHHS.

BigomocTi woao BnsMBY eHeprii pagio4acTtoTHOro
BUNPOMIHIOBaAHHA 1 6e3neYyHOol eKkcnyaTtauil NTOpTaTUBHUX
NPUCTPOIB ABOCTOPOHHLOIO Paaio3B’A3Ky

3ACTEPEXEHHA:

Mepen BMKOpPUCTaAHHAM LbOro BMpoOy NpounTanTe iHCTPYKLUii 3 6e3neyHoi ekcnnyaTauii,
HaBefeHi B 6poLuypi «be3neyHicTb BUpoby 1 piBHI pagio4acTOTHOrO BUNPOMIHIOBAHHS», LLO
HaOaeTbCsA B KOMIMIIEKTI 3 pafioCTaHLUieo N1 MiCTUTb BaXKNNBI BKA3IiBKM LLOAO Oe3neYHoil
ekcnnyarauil Ta BiZOMOCTi LoAo KOHTPOSO BNAUBY eHepril paaio4acToTHOro BUNPOMIHIOBaHHSA
ans 3abesnedyeHHst OTPUMaHHS 3aCTOCOBHMX CTaHAAPTIB | HOPM.

E/ MPUMITKA: Llen npucTtpin npusHadeHnin ansa npodeciiHoro / KOHTPOSIbOBAHOIO BUKOPUCTAHHS
3a YMOBM, LLIO KOPUCTYBaYi yCBIAOMIIOOTb BNANB, AKOMY BOHM MNigOaloTbCs, | MOXYTb
CaMOCTIAHO peryrnoBaTi piBeHb TAKOro BMNMBY, 3abe3nevyoyn BignoBigHICTb AEPXKABHUM i
MiKHapOAHUM HOpMaM.

LLlo6 3abe3neuntn AOTPUMaHHA 3aCTOCOBHMX OBMEXeHb LWOoA0 BNNNBY pafioyacToTHOro
BMNPOMIHIOBaHHS, BUKOPUCTOBYWTE NULLIE CxBaneHi komnaHieto Motorola Solutions aHTeHw,
aKymynsTopu Ta akcecyapw.
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Hopatkosy iHdopMaLito npo Te, Wo Take BnnuB PY-eHeprii Ta sk 1oro perynioBaTtu 3aans
BiANOBIAHOCTI 3aCTOCOBHMM OOMEXEeHHSIM, MOXHa 3HaUTWN Ha Taknx Beb-canTax:

* https://lwww.fcc.gov/

* http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467 .html
* http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904 .html
* https://www.osha.gov/

» https://osha.europa.eu/en

» http://www.who.int/peh-emf/project/en/

[ogaTtkoBi BigOMOCTI CTOCOBHO BMMOT LLIOAO PiBHS pagiodacTOTHOrO BUNPOMIHIOBAHHS HAaBe4eHO Ha
Takux Beb-canTtax:

* https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/
governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfags.html

* http://learning.motorolasolutions.com/

Be3neka opraHiB crnyxy

TpI/IBaJ'II/Iﬁ Fy‘-IHI/IIZ wym 6yﬂb-ﬂKOFO MOXOIXKEHHS MOXe TMM4YacoBO abo Ha3aBXau MNOLUKOAUTMN cnyx.
LU.O BULLY Fy‘-IHiCTb pa,u,ioanCTporo BCTAHOBJIEHO, TO MEHLLEe YaCy HAM MOXHa KOpUCTtyBaTuca 6es
PU3NKY ONA Chyxy. nOFipLLIeHHFl CInyxy 4yepes Fy‘-IHI/IIZ LLYM He 3aBXaun BUABIIAETbCA O04pa3dy, BOHO MOXe
po3BMBaTUCA NOCTYNOBO. Ons 3axXnUCTy Cnyxy ﬂ,OTpI/IMyI7ITeC$| HaBegeHNX HMXx4e peKomer,au,iVl.

*  BUWKOPMCTOBYWNTE HAaNMEHLLY ry4HiCTb, HEOOXiAHY ANs BUKOHAHHA poboTy;

* 30iNbLUYNTE ry4yHICTb NULLE B CEPEOOBMULL i3 CUNTBHUM LLIYMOM;

*  3MEHLUYNTE ryYHiCTb, NEepLU HiXK HadiBaTN HaBYLUHWKN;

» 0obmexyWTe Yac BUKOPUCTAHHA Oyab-sKnx rapHiTyp abo HaBYLLHWKIB 3@ BUCOKOI Ny4YHOCTI;

*  AKWo pagionpucTpin BUKOPUCTOBYETHCH 6e3 rapHiTypy abo HaByLLUHUKIB, HEe Habnmkante guHaMik
npucTpoto 6esnocepenHLO A0 ByXa.

» Skwo Bu BigvyBaeTe CnyxoBumn oUCKOMAOPT, A3BEHIHHS Y ByXax Yy NPUrNYyLUEHHs MOBU, chig,
NPUNUHUTU NPOCITYXOBYBAHHSA PafionpuCTPOIo Yepes rapHiTypy Yu HaBYLLUHUKM Ta 3BEPHYTUCS 00
nikaps ans nepesipku cnyxy. o6 3MiHWTK piBeHb rydHOCTI, AMB. OyKneT i3 TexHikn 6e3neku
ansi pagionpuctpoto abo N3 gnga iHameigyanbHoro nporpamyBaHHst (CPS) ans HanawTyBaHHSA
KOMYHiKaLiAHOro KOMMNMEKTY NiABULLEHOT ry4HoCTi (XL).

BaxnuBa iHcpopmauin
* He 3apsagxante akcecyap 3a Temnepartypu Hmkye 0 °C (32 °F) abo Buwe 45 °C (113 °F).

» He 3bepirante akcecyap nig npssMMMU COHAYHUMM NPOMEHAMK abo Tam, Ae TemnepaTypa
moxxe nagaTu Hux4e 0° C (32 °F) abo nepesuwysaTn 45 °C (113 °F), Hanpuknag y
npunapkoBaHomy aBTomobini.He 36epirante akcecyap nig NPAMUMU COHAYHUMU NMPOMEHSIMU abo
Tam, e TeMnepartypa MoXe BUNTK 3a MeXi Bka3aHoro Aianas3oHy, Hanpuknag y npunapkoBaHoMy
aBTOMOGIni.

» 30epiraHHs NOBHICTIO 3apsiAXXEHOro akcecyapa 3a BMCOKUX TEMNepaTyp MoXe Npu3BecTun 4o
HeOOOPOTHOIO 3MEHLLEHHSI TEPMIHY CIYy)XOM BHYTPILLHBLOrO akymynaTopa.

» 3a Hu3bKkoi TeMnepaTtypu Yac poboTn NpUCTPOLo Big DaTapei MoXe TMMYacoBO CKOPOYYBaTUCS.


https://www.fcc.gov/
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
https://www.osha.gov/
https://osha.europa.eu/en
http://www.who.int/peh-emf/project/en/
https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
http://learning.motorolasolutions.com/

MNO006538A01-AE
IHdopmalList npo 6e3neyHicTb | NpaBoBi HOPMK

*  BuHOCHMI MiKpOOOH i3 AMHamMikoM mae 36epiratuca 3a temnepatypm Big —10 °C (14 °F) go 30 °C
(86 °F), miHimizyBaT HEOBOPOTHY BTPATy EMHOCTI akyMynsaTopa.

NONEPEMXEHHA:

* LWo6 yHMKHYTM TpaBm, He po3bupanTe, He MPOKOMNTE Ta HE CTUCKANTE BUHOCHUIA
MiKPOCPOH i3 AMHaMIKOM, OCKINIbKU Lie MOXE CMPUYUHUTU KOPOTKE 3aMUKaHHSA akyMynsiTopa.

+ bBepexiTb BAHOCHUI MIKPOOOH i3 AMHaMIKOM Bif, BOTHIO 1 BUCOKUX TeMnepaTyp.
* He yTunisynte BUHOCHWU MIKPOGOH i3 AMHAMIKOM pa3oMm i3 NobyTOBUMK Bigxo4amu.

* He ponyckante noTpannsaHHs Bonoru B aygiopos’eM i USB-nopT onsa 3apsigxkanHs. AKwo
B aygiopos’em abo USB-nopT onsa 3apsgkaHHs noTpanuna Bosiora, NOTPSCiTe BAHOCHUI
MiKpOPOH i3 AnHamikom, Wwob BnganuTu ii. Konu aygiopos’em i USB-nopTt ans 3apsgkaHHs
He BMKOPUCTOBYIOTHCSH, ODOB’A3KOBO 3aKpMBaNTE iX MUIMO3aXNCHUMUN KOBMAYKaMMU.

lNMpaBoBi NONOXeHHA WoA0 NporpaMmHoOro 3abesneyeHHs 3
BiAKPUTUM BUXiAHMM KOQOM

[o cknagy uboro NpoAyKTy BXOAWUTb NporpamMHe 3abe3neyeHHs 3 BigKpUTUM BUXIOHUM KOOOM.
HopatkoBy iHpopMaLito oo niueHsin, noasku, 000B’A3KOBI MOCUNAHHSA Ha aBTOPCbKi NpaBa Ta iHLWi
YMOBM BMKOPUCTaHHS MOXHa 3HanTK Ha Beb-canTi http://businessonline.motorolasolutions.com

Mepenaite go posainy Resource Center (LleHTp pecypciB) —Product Information (IHcpopmauis
npo npoaykt) —Manual (Moci6Huk kopuctyBa4va) —Accessories (Akcecyapu) —Remote Speaker
Microphone (BUHOCHMIN NeperoBOpHUN NpUCTPiN)—


http://businessonline.motorolasolutions.com
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OO6GcnyroByBaHHSA U rapaHTis

KogHa yacTuHa BMHOCHOrO MikpodoHa 3 AMHaMIKOM, OKpiM 3aTuckaya, He niandrae pemoHTy. Ha
BMHOCHUI MIKPOGOOH i3 AUHaMIKOM HagaeTbCsi CTaHgapTHa obMexeHa rapaHTist Motorola Solutions,
TEPMIH Jii SKOT cKnagae O4uH Pik.

BUHATKMU 3 rapaHTil

KomnaHis Motorola Solutions He Hagae rapaHTito Ha BCTaHOBMNEHHS, 0BCNYroByBaHHA i TEXHIYHY
nigTpumky Bupoby, akcecyapis, akyMynsitopie abo 3MiHHNX YaCTuH.

KomnaHis Motorola Solutions He Hece odHOI BignoBigansHOCTI 3a 6yab-Aki npobnemu abo 36UTkK
4n WKoAY, CNPUYNHEH] BUKOPUCTaHHAM pa3oM i3 Bupobom abo nig’egHaHHAM 0O HbOrO AONOMIDKHOrO
obnagHaHHA abo nepudepiitHux NPUCTPOIB (30KpEMa akyMynaTopiB, 3apsagHMX NPUCTPOIB, aganTepis
i Kepen XuBneHHs ), BUpobHMkoM abo noctavansHMKOM skux He € Motorola Solutions. Akwo Bupi6
BMKOPUCTOBYETBLCS 3 AOMOMIXKHMM abo nepudepinHnm obnagHaHHAM, NoCTadYanbHUKOM SKOTO He €
komnaHia Motorola Solutions, komnaHist Motorola Solutions He rapaHTye noro po6oTy B NnoeaHaHHi 3
Bupo6bom. KomnaHisi Motorola Solutions He onnavyBaTume XOAHWUX NPETEH3iN No rapaHTii, akwo Bupib
BUKOPUCTOBYETLCS B Takii kOMOiHaLi, i BBaxaTume, o Bupid TyT Hi Ao yoro. Y pasi po3dbupaHHs
Bupoby abo BigkpuBaHHS MOro Kopnycy rapaHTia ckacoByeTbcs. KomnaHis Motorola Solutions
BiAMOBMAETLCA Bif BiANOBIAANbLHOCTI 3@ OyAb-AKi 30MTKKM UM LUKOAY BHACNIAOK HENPaBUIbHOrO
BCT@HOBMEHHS, BUKOHAHOIO nepcoHanom 6e3 BianoBigHWX NOBHOBAXEHb.

PekomMeHaoBaHi cnocobu HOCiHHA BUHOCHOIO MiKpodooHa 3
OUHaAMIKOM

PucyHok 1 . PekomeHaoBaHUM cnocib HOCIHHA

E/ MPUMITKA: [1ns oTpuMaHHS Harkpallnx pe3ynbTaTiB HOCITb BUHOCHUA MiKPO(OH i3 AnHaMikom
i NpUCTpi Ha ogHOMY GoL,.
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Ornsg BUHOCHOMO MIKpOgoHa 3 AUHAMIKOM

Ornapg BUHOCHOro MikpodoHa 3
ANHaAMIKOM

Tabnwuus 1. Ornag i onMc BUHOCHOTO MiKpOdOHa 3 AUHaMIKOM

EnemeHT Onuc

1 Mepemukay ryqHocTi

2 IHOMKaTOP XXMBMEHHSA

3 KHonka xuBneHHs

4 KHonka Push-To-Talk (PTT) (4nsa rpynoBoro BUKMKKY)

Buknuk PTT moxHa nepefaTtu Sk pO3MOBHIK rpyni, Tak i
OKpPEMOMY KOpUCTyBaYveBi

5 BaraTodyHkuioHanbHa kHonka (MFB)

DocTynHi dyHKuii

» [Inga 3amiHK MOBW Y Big ' €gHAHOMY CTaHi

* [Anga npunMaHHsA BMKIKKIB Big Yac BXiQHOMO BUKITUKY
* [Inga BiaXUNEHHSA BMKNUKIB Nig Yac BXigHOMO BUKITMKY

* [Ing 3aBepLUEeHHSA BUKIUKIB Mig Yac BUXIQHOMO BUKITUKY
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Posgin 1 : Ornsg BUHOCHOrO MiKpodgoHa 3 AuHaMikoMm

EnemeHT

Onuc

* [1ns BBIMKHEHHSI 1 BUMKHEHHS! Y4HOCTI MiKpodhoHa nig 4ac
BUXIOHOrO BUKINKY

lMporpamoBaHa kHonka P1

@yHKLUiS, HanawToBaHa Ha rofIoBHOMY MPUCTPOI YK B Nporpami
WAVE.

®yHkuiga WAVE 3a 3aMoBYyBaHHAM: OOMiH MOBIJOMIIEHHAMU NPO
pobounii ctaH (OSM) WAVE

MporpamoBaHa KHomka P2

®OyHKLiF, HanawToBaHa Ha rofoBHOMY MPUCTPOI YK B Nporpami
WAVE.

dyHkuis WAVE 3a 3amoBYyBaHHAM: NonepeaHin kaHan

MporpamoBaHa kHomnka P3

®yHKLig, HanawToBaHa Ha rofoBHOMY MPUCTPOI YK B Nporpami
WAVE.

®OyHkuis WAVE 3a 3amoBYyBaHHAM: HacTynHuin kaHan

IHankaTop 3ByKy / Bluetooth

®DyHKLiS, HanawToBaHa Ha rofloBHOMY MPUCTPOI YM B Nporpami
WAVE.

®yHkuia WAVE 3a 3aMoBYyBaHHAM: OOMiH NOBIAOMNEHHAMU NPO
pobounii ctaH (OSM) WAVE

10

IHankaTop 3ByKy / Bluetooth

11

KHomMka ekCTpeHoro 3B’s13Ky

12

MikpodhoH

13

OunHamik

14

MopT ons 3apsgXaHHA

15

PostawyBaHHsa aHTeHn NFC

16

Ayniopos’em

E/ NPUMITKA:

PyHKUiH0 0OMiHY NOBIOMMEHHsIMM NPO pobounin ctaH (OSM) noTpibHO nonepeaHLO
HanawTysaTu B nporpami WAVE.

DyHKUIT BIANOBiAi Ha BUKIUKMK, TX BIOXUMNEHHS N 3aBEPLUEHHS], a TaKOX BUMKHEHHS 3BYKY
MiKpO(hOHa € He3aCTOCOBHMMM B pagioCTaHLisX.

Y manbyTtHboMy B nporpamy WAVE moxyTb OyTn gogaHi 4o4aTKoBi MporpaMoBaHi doyHKLil.
HoknagHiwe amB. y nocibHuky kopuctyBada Kodiak.

10
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Posgin 1 : Ornsg BUHOCHOMO MiKpodgoHa 3 AUHAMIKOM

Tabnuvusa 2 . yHKLiT KHOMOK BUHOCHOrO MikpodoHa 3 anHamikom WMS00

KHonka CrtaH KopoTke OoBre HOyxe pnoBre
HaTUCKaHHS HaTUCKaHHS HaTUCKaHHS
(>1,5¢) (>3c¢)
KunenenHs BiocyTtHa H/3 KunernenHs [NouaTtok
BBIMKHEHO CMosy4YeHHs
YBiMKHEHO IHankaTop H/3 BuMKHEHHSA
poboTun
NPUCTPOIO
TaHreHTa Min’egHaHo PTT ana rpynosoro Buknuky Kodiak
He nig’egnaHo Cnony4yeHHs H/3 H/3
Kodiak
KueneHHs + BigcyTHsa H/3 H/3 YBIMKHEHHS 1N
PTT OYULLIEHHS
OaxaHoro
po3TaLlyBaHHS
AaHunx (PDL)
JKuBneHHs + YBIMKHEHO H/3 H/3 YBIMKHEHHS /
KHOMKA BUKIUKY BUMKHEHHS
pexumy
3aTEMHEHHS
KHonka BUKMKKY He nig’egHaHo MepemunkaHHs H/3 H/3
MOBM
BxigHunn Buknuk MpunHaTK Bigxunutn H/3
BUKINUK BUKINUK
TpuBae BUKNUK BumkHyTU 3aBepwnTy H/3
MIiKpPOCOOH BUKIUK
Iy4HicTb + Min’eaHaHo 36inbwnTn 30inbLUeHHs
FYYHICTb Ha OAMH  TYYHOCTI
KpOK
Ha CwvrHan makcMmarnbHOro piBHS My4HOCTI
MaKCcuUManbHin
rYYHOCTI
['y4HiCTb — Mip'egHaHo 3MEeHLNTU 3MEHLLEHHS T'Y4YHOCTI
FYYHICTb Ha OOVH
KpOK
Ha miHimanbHin CwvrHan miHiManbHOro piBHS Ny4HOCTi
rYYHOCTI
1.1

CyMicHiCTb BUHOCHOro MikpodpoHa 3 AUHaAMIKOM

Hwxxye HaBeleHO CrMCcoK pafiocTaHUin Yu NpUcTpoiB, cymicHUX i3 PMMN4127:

»  Cepisa LEX
* SLN 1000
 TLK 100

11
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Posgin 1 : Ornsg BUHOCHOrO MiKpodgoHa 3 AuHaMiKoM

*  MXP600: notpebye B6yaoaHoro nporpamHoro 3abesneveHHs WMS00 Bepcii R04.00.00 (R04) un
HOBILLIOT

* MOTOTRBO ION: noTpebye B6ygoBaHoro nporpamHoro 3abesneveHHss WM500 sepcii R03.00.00
(R0O3) 4m HoBiWOI

»  CymicHi npucTpoi iHWwKx BUpoBHUKiB (kpim Motorola Solutions)

Tabnuus 3 . CyMiCHi YaCTuHM 11 akcecyapu

Homep 3a kaTanorom Onuc

PMLN7560 HaByLUHUK nnwe Ana npurnomy, 3 Mpo30opok TpyoOkoto
42009312001 MoscHuin 3aTnckay

4205823V01

CB000756A01 Kabenb USB-C (1 m)

Lli akcecyapu moxyTb GyTK cnonyyeHi 3 npuctpoem Ha nnatdopmi Kodiak Broadband PTT. Hapaasi

3 dyHKui Kodiak nigTpumyetscs Operational Status Messaging (HagcvnaHHa nosigomneHs LWoao
onepaTUBHOro CTaHy) (y ManbyTHbOMY NNaHyeTbCa AOAATH iHLWI OYHKLIT); IHCTPYKUiT 3 HanawTyBaHHSA
HaBefeHo B NocibHuKy kopucTtyBada Kodiak.

E/ NMPUMITKA:
MAC-agpecy MOxHa 3HanTu Ha kopobui abo 3a gonomoroo QR-kofy, po3TalloBaHoOro 3a
NosiCHUM 3aTuckadeM. Takox Kopobka BUpoOy MicTUTb JoaaTkoBi Haknerkn 3 MAC-agpecoto.

[nsa nigTpUMKN HOBUX pafioCTaHUIN | OYHKLiA OHOBITb BOYAOBaHe NporpaMHe 3abe3neyeHHst
WMS500 o HanHoBiLwWwoT Bepcii. [OBHUI CANCOK CYMICHMX pagioCTaHLuii HaBe4eHO B OHSanH-

nociéHmky WM500.

12
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MoyvaTtok poboTu

NMoyaTok podoTu

O3HaroMTecsi 3 OCHOBHUMMW BiJOMOCTSIMM OO0 BUKOPUCTAHHSA BUHOCHOTO MiKpodhoHa 3 AMHaMIKOM.

21
3apﬂﬂ)KaHHFI dKyMyIATOpPa

Mpoueaypa:
1 MMig'egHante 3apsgHun USB-kabenb 4o BUHOCHOIO MiKpOgoHa 3 ANHAMIKOM.
2 T[ip’epHanTe kabenb 3apamkaHHa Ao USB-nopTy opxkeperna XXUBMEHHS.

BAXIIUMBO: HeranHo 3apsgitTe BUHOCHUA MiKpOOH i3 AnHamikom, abu He gonyctuTm
@ MOBHOMO PO3PSIAXKEHHS akymynsiTopa.

Tabnuus 4 . CeiTnoBa iHOMKaLis 3apsaXaHHs

lHOukKaTop XMUBNEHHA Onuc

Bnumatounin yepBoHuI Husbknii piBeHb 3apsay akymynsTopa.

MocCTiHWMIN YepBOHWIA TpuBae 3apskaHHA akymynsTopa.

MocTiHWA 3eneHni AKYMYNATOP MOBHICTIO 3apsAAXeEHO.

Brnvmatounii senexHmn AkymynaTop 3apsgkeHo Ginb Hixx Ha 90 %.

LLiBuako GriMmatounin YepBoHUI Momurka 3apsiaXKaHHs.

2.2
IHauKauia cTtaHy

IHAMKaUii cTaHy BUHOCHOIO MIKpodhoHa 3 AMHaMIKOM OMMCcaHo B Tabnuusx HuxYe.

Tabnuusa 5 . IHgukauii ctaHy 3ByKky 1 Bluetooth

IHaukauis 3ByKy / Bluetooth Onuc

Bnvmatounii cuHin MoyaTok cnonyyeHHs

lNocTinHMM cuHin

Bin’egHaHo

MopBiniHe 6MMaHHs cuHiIM (0guH pas)

Mip’'egHaHo

MocTiiHUn YepBOHWIA

MikpodOH BUMKHEHO

Bnumatrounin 3enexHnn

MpuiimaHHs BXiAHOro BUKINKY

LLlo6 BM3HA4MTK CTaH BUHOCHOrO MiKpodboHa 3 AUHAMIKOM, HAaTUCHITb KHOMKy Power (XKuBneHHs).

13
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Po3gin 2 : NMoyaTok po6oTn

Tabnuua 6 . IHgukauia ctaHy 3anMTy BUHOCHOMO MiKpodhoHa 3 AMHAMIKOM

IHaukaTop CraH Onuc
3Byk / Bluetooth Bnumatounin curin MoyaTok cnony4veHHs
MoagiritHe GNMMaHHS CUHIM Min’eaHaHo
KusneHHsa MoaginHe GriMMaHHs 3eneHnm Bucokuin piBeHb 3apsay

akymynsTopa

MoaginHe GriMMaHHSs KOBTUM CepegHin piBeHb 3apsay
akymynsTopa

23

Cnony4yeHHs / ckacyBaHHS CroOsly4YeHHs1 BUHOCHOIo MikpocpoHa
3 AUHaAMIKOM

MepeaymMoBU: YNEBHITLCS, WO BUHOCHUA MIKPOOH i3 AMHAMIKOM BUMKHEHO.

Cnony4yeHHs BUHOCHOro MikpodoHa 3 AuHamikom 4yepe3 Bluetooth

Mpoueaypa:

1 HartucHiTb kHOoNKy Power (2KnBneHHs) i yTpumywnTe ii, JOKW HE NMOYYETE rONOCOBi MOBIAOMIEHHS
«Power On» («YBiMKHeHO») i «Searching for Host» («lMowyk npuctpoto») i He nobauunte
GrMMaHHsi CMHLOIO CBITNIO4IOAHOIO iHAMKaTOopA.

2 Y cnimcky cymicHux npuctpoiB Bluetooth BuGepitb WM500_xxxx.

XXXX — Le bykseHo-undpose npeacrtasneHHs MAC-agpecy BUHOCHOIO MiKpodoHa 3 AMHaMIKOM
WMS500.

Y pasi ycnilHoro cnony4YyeHHsa NpucTpii BiaTBOPUTL ronocose nosigomneHHs «Pairing Successful»
(«CnonyyeHo»), a BUHOCHUI MIKPOCOOH i3 AMHaMIKOM BiATBOPUTbL FONOCOBE NOBIAOMIMEHHS NPO
NigKTIOYEHHST NPUCTPOIO.

NPUMITKA:
(2

IHdopmaLia anst kopucTtyBadis iPhone: Bam notpibHo 6yae BuOpaTn CBili BUHOCHUI MIKpOhOH
i3 AMHaMikoMm 3i cnucky npuctpois Bluetooth i BUkoHaTV cnony4yeHHs NOBTOPHO.

WM500 nigTpumye pisHi cnocobun cnonyyYeHHs 3anexHo Bid CyMiCHOro npuctpoto. MNogpobui
LLIOAO CMOJSTyYEHHS AMB. Yy NOCIBHMKY KOpUCTyBaya BignoBigHOro CyMiCHOro NpUCTPOLO.

Cnony4yeHHA BUHOCHOro MikpodoHa 3 aAuHamikom yepe3 NFC

Mpoueaypa:

1 HaTtucHiTe kHonky Power (2KuBneHHs) i yTpymywTe 1i, JOKU HE NOYyETE roflocoBi NOBIZOMIEHHS
«Power On» («YBimKkHeHo») i «Searching for Host» («Nowwyk npucTpoto») i He nobaunte
GrnMMaHHsi CMHLOIO CBITNIOAIOAHOIO iHAMKaTOopA.

CyMmicTiTb Micus posTawyBaHHs aHTeH NFC Ha BUHOCHOMY MiKpOdYOHi Ta CyMiCHOMY MPUCTPOI.

MepeBipTe CymiCHUI NPUCTPIA HA HAsABHICTb O3HAK YCMILUHOrO CrosyYeHHs.

14
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Posgin 2 : NMoyaTok po6oTn

Po3sipBaHHA cnofy4yeHHs1 BUHOCHOIo MikpocoHa 3 AMHaMiKOM

Mpoueaypa:
OpHo4YacHo HaTUCHITL | BTpuMywTe kHonkn Power (PKueneHHs) i PTT (TaHreHTa).

BriMmaHHSA cMHBOrO CBITNOAIOAHOIO iHAMKaTOPa N royiocoBe MOBIAOMIIEHHS 3 BUHOCHOIO MikpodoHa
«Cleared» («BnganeHo») yka3ytoTb Ha Te, LLIO CMOSy4YeHWIA NPUCTPIN Big egHaHo.

15
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